
図１０－８ かかりつけ薬剤師・薬局を決めていない理由

【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市
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　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市
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【市　郡　別】

　市部（計）
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　　人口10万人未満の市

　郡部
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【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない
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あるから
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない
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0.0 

2.3 

5.0 

2.1 

3.1 

5.6 

8.3 

3.9 

2.3 

3.0 

3.5 

8.2 
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１１ 転院について

（１）転院に対する不安感

～＜不安を感じる＞人は78.5%～

転院を求められた場合について、「不安を感じない」は19.5%となっている。一方、
「少し不安を感じる」は53.3%となっており、これに「不安を感じる」（25.3%）を
合わせた＜不安を感じる＞は78.5%となっている。

平成28年調査結果との比較では、「不安を感じない」「少し不安を感じる」が多く
なっており、「不安を感じる」は少なくなっている。

◆地域別

いずれの地域も＜不安を感じる＞は、70.0%を超えている。

◆市郡別

「不安を感じる」は郡部（20.5%）に比べ、市部（26.1%）の方が多くなっている。

◆性別

＜不安を感じる＞は男性（74.8%）に比べ、女性（82.3%）の方が多くなっている。

◆性・年代別

男性と女性とも「不安を感じる」は高い年代ほど多くなる傾向がみられる。特に、70歳以上
の女性は「不安を感じる」が34.0％と他の性別・年代に比べ多くなっている。

◆職業別

学生は「少し不安を感じる」が76.2%となっており、他の職業に比べ多くなっている。

◆健康状態別

「不安を感じる」は健康状態がよい（23.4%）に比べ、健康状態がよくない（32.1%）の方
が多くなっている。

今回調査

平成28年調査

19.5 

14.0 

53.3 

47.6 

25.3 

34.3 

1.9 

4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%不安を感じない

少し不安を感じる 不安を感じる 無回答

問１９ 限られた救急医療の病床を効率よく利用するためには、救急の治療が終了

すると入院している医療機関から転院などを求められることがあります。もし、このよ

うな場合、あなたが転院を求められたとしたら不安を感じますか。（○は１つだけ）

図１１－１(ｎ=全体）
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図１１－２ 転院に対する不安感

【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部
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不安を感じない 少し不安を感じる 不安を感じる 無回答
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない
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20.0 

23.4 

18.6 

19.7 

16.4 

21.6 

20.8 

14.6 

12.9 

15.4 

21.9 

22.3 

21.4 

17.7 

16.6 

15.7 

19.4 

24.1 

17.2 

16.6 

53.3 

52.5 

55.3 

60.0 

47.2 

57.0 

52.4 

58.1 

47.7 

65.3 

58.9 

54.4 

57.4 

56.1 

48.1 

46.0 

52.0 

54.8 

57.3 

52.2 

76.2 

48.7 

51.3 

57.3 

49.6 

25.3 

22.3 

27.0 

7.7 

13.0 

23.0 

24.2 

20.4 

29.0 

17.7 

19.4 

24.8 

28.0 

28.2 

34.0 

23.6 

23.8 

23.7 

23.9 

29.0 
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（２）具体的な不安内容

～「転院先の医療水準や内容が不明であることによる不安」65.1%、
「治療方針が変わってしまうことに対する不安」49.4%～

転院を求められたら不安を感じる人に、具体的な不安を聞いたところ、「転院先の
医療水準や内容が不明であることによる不安」が65.1%と最も多く、次いで「治療方
針が変わってしまうことに対する不安」が49.4%となっている。

平成28年調査結果との比較では、傾向は変わらないが、「転院先の医療水準や内容
が不明であることによる不安」が多くなっている。

無回答

何となく漠然とした不安

その他

転院先の医療水準や内容が

不明であることによる不安

治療方針が変わってしまうことに

対する不安

入院した医療機関から

見放されたような不安

転院先において、再び転院を

求められるのではないかという不安

転院先が見つからないのでは

ないかという不安

65.1 

49.4 

29.4 

24.3 

23.6 

23.6 

3.1 

0.3 

59.2 

49.1 

31.2 

28.6 

26.5 

20.5 

1.9 

2.3 

0 20 40 60 80

今回調査 平成28年調査

問１９-１ 具体的にはどのような不安を感じますか。（○はあてはまるものすべて）

図１１－３

(ｎ=不安を感じる人）
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◆地域別

藤岡保健医療圏を除いて、いずれの地域も「転院先の医療水準や内容が不明であること
による不安」が最も多くなっている。

◆市郡別

市部と郡部で大きな差異はみられないが、「治療方針が変わってしまうことに対する不安」
は郡部（42.9%）に比べ、市部（50.6%）の方が多くなっており、人口規模により差異がみら
れる。

◆性別

「転院先が見つからないのではないかという不安」は男性（19.1%）に比べて、女性
（28.4%）の方が多くなっている。

◆性・年代別

「転院先の医療水準や内容が不明であることによる不安」は60代男性で79.1％と他の性
別・年代に比べ多くなっている。

◆職業別

「転院先の医療水準や内容が不明であることによる不安」は商工・サービス業、自由業で
74.5%と他の職業に比べ多くなっている。

◆健康状態別

「入院した医療機関から見放されたような不安」は健康状態がよい（24.7%）に比べ、健康
状態がよくない（39.1%）の方が多くなっている。
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図１１－４ 具体的な不安内容

【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部
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安
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【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部

23.6 
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何となく漠然とした不

安
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4.6 

1.8 
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転院先において、再び

転院を求められるので

はないかという不安

その他
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない
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転院先が見つからない

のではないかという不

安

転院先の医療水準や内

容が不明であることに

よる不安

入院した医療機関から

見放されたような不安
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない
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3.9 
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転院先において、再び

転院を求められるので

はないかという不安

その他
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１２ 退院について

（１）退院後に病院のソーシャルワーカーに望むこと

～「退院後の治療のことや生活・費用などの相談」41.2%が最も多い～

病院から退院し、病院のソーシャルワーカーに望むことを聞いたところ、「退院後
の治療のことや生活・費用などの相談」が41.2%と最も多く、次いで「自宅近くの医
療や福祉に関する情報提供や手続き相談」が14.8%、「介護サービス等に関する情報
提供や手続き相談」が9.6%となっている。

◆地域別

いずれの地域も「退院後の治療のことや生活・費用などの相談」が最も多くなっている。

◆市郡別

「退院後の治療のことや生活・費用などの相談」は市部（40.3%）に比べ、郡部（46.2%）
の方が多くなっている。

◆性別

「退院後の治療のことや生活・費用などの相談」は女性（38.6％）に比べ、男性（44.9％）
の方が多くなっている。一方、「自宅近くの医療や福祉に関する情報提供や手続き相談」は
男性（11.5％）に比べ、女性（17.6％）の方が多くなっている。

◆性・年代別

「自宅近くの医療や福祉に関する情報提供や手続き相談」は60代女性で24.9％と他の性
別・年代に比べ多くなっている。

◆職業別

「退院後の治療のことや生活・費用などの相談」は学生で50.4％と他の職業に比べやや多
くなっている。

◆健康状態別

健康状態で大きな差異はみられない。

今回調査 41.2 3.6 14.8 9.6 7.0 

1.7 

22.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

退院後の治療のことや

生活・費用などの相談

就学や就労なども含めた

社会復帰に関する相談

自宅近くの医療や福祉に関する

情報提供や手続き相談

介護サービス等に関する情報

提供や手続き相談

退院に伴う漠然とした不安の相談

その他
無回答

*平成２８年調査ではMA回答のため割愛

問２０ あなたが病院から退院し、在宅での療養に移る場合、病院のソーシャル

ワーカー（社会福祉の立場から相談・支援を行う専門職）に対してどのようなことを望

みますか。（○は１つだけ） 図１２－１

(ｎ=全体）
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図１２－２ 退院後に病院のソーシャルワーカーに望むこと
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

退院後の治療のことや生活・費用

などの相談

就学や就労なども含めた

社会復帰に関する相談

自宅近くの医療や福祉に関する

情報提供や手続き相談

介護サービス等に関する

情報提供や手続き相談
退院に伴う漠然とした

不安の相談

その他 無回答
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない
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退院後の治療のことや

生活・費用などの相談

就学や就労なども含めた

社会復帰に関する相談

自宅近くの医療や福祉に関する

情報提供や手続き相談

介護サービス等に関する

情報提供や手続き相談

退院に伴う漠然とした

不安の相談

その他

無回答
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問２１ もし、あなたやあなたの家族が治療や療養を必要とする場合、自宅での療

養を望みますか。（両方に回答してください。）（○は１つだけ）

図１３－１

自分が患者の場合

今回調査

自分が患者の場合

平成２８年調査

家族が患者の場合

今回調査

家族が患者の場合

平成２８年調査

14.5 

13.2 

10.0 

10.2 

52.1 

49.9 

55.4 

51.0 

30.3 

32.9 

25.7 

27.3 

3.1 

4.0 

8.9 

11.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%望む
条件が整えば望む

望まない 無回答

１３ 在宅医療について

（１）自宅での療養希望の有無

～「条件が整えば」自分が患者の場合、家族が患者の場合とも半数以上が自宅療養
を望んでいる～

自分が患者の場合、自宅療養を「望む」は14.5%となっており、家族が患者の場合
の10.0%よりやや多くなっている。同様に自分が患者の場合、自宅療養を「望まな
い」は30.3%となっており、家族が患者の場合の25.7%よりやや多くなっている。
「条件が整えば望む」は自分が患者の場合は52.1%、家族が患者の場合は55.4%と
なっている。

平成28年調査結果との比較では、自分と家族どちらの患者の場合でも「条件が整え
ば望む」がやや多くなっている。

(ｎ=全体）
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◆地域別

自分が患者の場合、自宅療養を「望む」は高崎・安中保健医療圏が18.6%と最も多くなっ
ている。同様に家族が患者の場合も12.3%と最も多くなっている。

◆市郡別

自分が患者の場合、「条件が整えば望む」が市部（51.2％）に比べ、郡部（57.4％）の方が
多くなっている。

家族が患者の場合、市部郡部で差異はみられない。

◆性別

自分が患者の場合、自宅療養を「望む」は女性（12.0%）に比べ、男性（17.5%）の方が多
くなっている。

家族が患者の場合、自宅療養を「条件が整えば望む」は男性（52.8%）に比べ、女性
（57.7%）の方がやや多くなっている。

◆性・年代別

自分が患者の場合、「望まない」は、50代女性で36.5%と他の性別・年代に比べ多くなっ
ている。

家族が患者の場合、「望む」は、20代以下男性で19.0％と他の性別・年代に比べ多くなっ
ている。

◆職業別

自分が患者の場合、自宅療養を「望まない」はパート・アルバイトが42.2%と最も多くなっ
ている。

家族が患者の場合、自宅療養を「望まない」は農林漁業が33.0％で他の職業に比べ多く
なっている。

◆健康状態別

自分が患者の場合、「望まない」は、健康状態がよい（27.6%）に比べ、健康状態がよくな
い（33.4%）の方が多くなっている。

一方、家族が患者の場合、「条件が整えば望む」は、健康状態がよくない（50.7%）に比べ、
健康状態がよい（55.8%）の方が多くなっている。
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図１３－２ 自宅での療養希望の有無
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31.1 

29.8 

35.0 

34.1 

25.0 

28.1 

30.6 

30.2 

31.4 

28.3 

3.1 

2.9 

0.6 

2.9 

4.1 

4.0 

4.2 

3.4 

1.4 

2.2 

3.1 

2.9 

4.8 

3.1 

3.4 

1.6 

1.3 

4.1 

0.8 

4.2 

4.4 

3.1 

3.4 

2.4 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

望む 条件が整えば望む 望まない 無回答

自分が患者の場合
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない

14.5 

17.5 

12.0 

21.5 

18.1 

9.9 

18.7 

13.7 

20.9 

8.8 

11.0 

14.3 

7.3 

6.1 

20.6 

12.7 

13.1 

15.6 

3.7 

13.8 

16.4 

21.2 

14.6 

14.4 

14.9 

52.1 

51.0 

53.2 

51.5 

51.2 

63.9 

48.4 

54.2 

45.5 

61.0 

60.4 

53.6 

56.2 

58.2 

40.0 

38.3 

58.2 

57.0 

52.3 

54.8 

59.4 

42.5 

54.6 

51.9 

48.9 

30.3 

28.6 

32.3 

27.0 

30.7 

25.2 

31.3 

27.7 

28.4 

29.6 

26.8 

32.1 

36.5 

32.7 

33.3 

40.7 

23.9 

26.8 

42.2 

27.4 

23.0 

31.2 

27.6 

30.8 

33.4 

3.1 

3.0 

2.5 

1.0 

1.7 

4.4 

5.1 

0.6 

1.7 

3.1 

6.1 

8.3 

4.8 

0.5 

1.8 

4.0 

1.2 

5.2 

3.2 

2.8 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

望む
条件が整えば望む 望まない

無回答
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【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部

10.0 

11.0 

10.6 

8.1 

12.3 

5.8 

6.2 

8.9 

9.6 

11.1 

9.0 

11.0 

12.2 

11.8 

6.2 

11.5 

15.2 

6.6 

7.3 

5.0 

5.5 

12.5 

9.4 

10.1 

10.6 

9.1 

9.3 

55.4 

55.9 

58.3 

53.5 

51.9 

50.5 

56.3 

47.3 

48.7 

58.9 

60.5 

55.9 

50.3 

55.9 

54.8 

59.8 

44.3 

56.6 

58.1 

50.8 

56.0 

62.5 

65.6 

55.2 

54.6 

56.3 

56.5 

25.7 

26.5 

21.7 

32.0 

21.5 

31.7 

26.0 

30.8 

34.7 

23.5 

24.2 

26.5 

23.8 

22.8 

32.2 

23.8 

34.2 

25.4 

25.8 

31.7 

25.3 

6.3 

25.0 

25.6 

26.1 

24.4 

26.6 

8.9 

6.6 

9.3 

6.4 

14.3 

11.9 

11.5 

13.0 

7.0 

6.5 

6.3 

6.6 

13.6 

9.4 

6.8 

4.9 

6.3 

11.5 

8.9 

12.5 

13.2 

18.8 

9.1 

8.6 

10.2 

7.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

望む 条件が整えば望む 望まない 無回答

家族が患者の場合
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない

10.0 

11.2 

8.9 

19.0 

11.6 

6.1 

13.5 

7.7 

12.5 

10.2 

12.1 

10.7 

4.8 

3.3 

13.1 

3.4 

8.7 

11.9 

4.6 

7.9 

12.8 

13.6 

12.3 

7.9 

10.7 

55.4 

52.8 

57.7 

49.9 

64.5 

70.8 

53.0 

54.2 

41.5 

57.1 

63.8 

66.5 

64.2 

65.2 

38.9 

50.6 

64.5 

59.4 

60.4 

58.3 

63.2 

41.1 

55.8 

57.6 

50.7 

25.7 

26.3 

25.5 

27.8 

23.1 

18.0 

30.6 

29.7 

25.6 

31.2 

18.7 

22.5 

28.4 

26.4 

26.2 

33.0 

16.9 

25.7 

30.8 

23.4 

21.8 

27.6 

23.9 

26.2 

27.9 

8.9 

9.6 

7.9 

3.3 

0.8 

5.1 

3.0 

8.4 

20.4 

1.5 

5.4 

0.3 

2.6 

5.1 

21.8 

12.9 

9.9 

3.1 

4.2 

10.4 

2.3 

17.7 

8.0 

8.4 

10.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

望む 条件が整えば望む 望まない
無回答
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（２）自宅療養の実現可能性

～「実現可能である」は16.0%～

自宅療養を望む（条件が整えば望むを含む）人に、自宅療養が実現可能か聞いたと
ころ、「実現可能である」は16.0%、「実現困難である」は23.6%、「わからない」
は58.6%となっている。

平成28年調査結果との比較では、「実現困難である」が少なくなっており、「わか
らない」が多くなっている。

◆地域別

自宅療養が「実現困難である」は吾妻保健医療圏が33.0%と最も多くなっている。

◆市郡別

自宅療養が「実現困難である」は、市部（22.2%）に比べ、群部（31.0%）の方が多くなっ
ており、人口規模により差異がみられる。

◆性別

自宅療養が「実現可能である」は女性（12.4%）に比べ、男性（20.0%）の方が多くなって
いる。また、「わからない」は男性（55.7%）に比べ、女性（61.4%）の方が多くなっている。

◆性・年代別

自宅療養が「実現困難である」は女性では40代と７０歳以上で30.0%を超えている。

◆職業別

自宅療養が「実現可能である」は、学生が4.9%と最も少なくなっている。また、「わからな
い」は商工・サービス業、自由業以外いずれも50.0%を超えている。

◆健康状態別

自宅療養が「実現可能である」は、健康状態がよくない（13.1%）に比べ、健康状態がよい
（18.8%）の方が多くなっている。

今回調査

平成28年調査

23.6 

30.6 

16.0 

18.5 

58.6 

49.6 

1.8 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
実現困難である

実現可能である
わからない

無回答

問２１-１ 自宅での療養は実現可能ですか。（○は１つだけ）

図１３－３
(ｎ=自宅療養を望む、または条件が整えば望む人）
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図１３－４ 自宅療養の実現可能性

【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部

23.6 

15.0 

24.3 

26.7 

24.7 

31.1 

27.9 

33.0 

24.7 

25.2 

23.7 

15.0 

25.2 

25.8 

24.0 

17.4 

28.3 

26.4 

22.8 

32.1 

32.8 

21.4 

24.0 

22.2 

20.4 

26.2 

31.0 

16.0 

16.0 

20.8 

15.5 

11.8 

11.2 

14.1 

19.0 

16.3 

12.6 

21.5 

16.0 

12.6 

12.9 

14.6 

23.9 

22.6 

20.7 

20.7 

10.3 

10.9 

7.1 

12.0 

15.7 

16.2 

14.6 

17.8 

58.6 

68.0 

54.8 

56.1 

60.5 

56.4 

55.9 

48.0 

57.9 

60.1 

52.8 

68.0 

58.6 

60.2 

59.4 

55.4 

47.2 

51.7 

56.5 

56.4 

53.1 

71.4 

60.0 

59.9 

60.9 

57.8 

51.2 

1.8 

1.0 

1.7 

3.1 

1.2 

2.1 

1.1 

2.0 

2.0 

1.0 

3.6 

1.1 

2.1 

3.3 

1.9 

1.1 

1.3 

3.1 

4.0 

…

2.5 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

実現困難である 実現可能である
わからない 無回答
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない

23.6 

22.0 

24.7 

16.4 

28.4 

20.2 

27.4 

23.4 

17.5 

17.8 

24.9 

32.6 

17.1 

19.9 

31.7 

28.9 

28.7 

24.9 

22.4 

21.1 

20.6 

21.7 

22.2 

22.4 

27.3 

16.0 

20.0 

12.4 

11.8 

20.9 

16.7 

14.1 

15.3 

28.1 

7.0 

13.4 

6.4 

14.8 

12.9 

16.3 

9.2 

20.2 

16.6 

11.6 

13.9 

4.9 

20.0 

18.8 

15.3 

13.1 

58.6 

55.7 

61.4 

71.8 

50.7 

63.2 

58.6 

57.4 

49.5 

75.2 

60.2 

61.1 

67.0 

64.3 

50.0 

61.9 

49.3 

58.2 

64.4 

62.9 

74.5 

54.2 

57.8 

61.0 

55.9 

1.8 

2.3 

1.5 

3.9 

4.9 

1.5 

1.2 

2.9 

2.1 

1.8 

0.3 

1.6 

2.1 

4.1 

1.2 

1.3 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

実現困難である 実現可能である
わからない

無回答
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訪問看護、訪問介護、デイサービス、ショートステイなどの

在宅サービスの体制が整っていない

その他

無回答

介護してくれる家族がいない

居住環境が整っていない

24時間相談にのってくれるところがない

介護してくれる家族に負担がかかる

症状が急に悪くなったときの対応に、

自分も家族も不安である

往診してくれるかかりつけの

医師がいない

症状が急に悪くなったときに、

すぐ病院に入院できるか不安である

経済的に負担が大きい

63.9 

35.5 

35.1 

28.0 

26.7 

23.4 

21.1 

10.1 

9.7 

1.8 

0.9 

53.8 

35.9 

32.3 

23.4 

33.0 

22.6 

23.0 

8.1 

0.4 

0.6 

0 20 40 60 80

今回調査 平成28年調査

*参考として平成２８年調査では「訪問看護（看護師の訪問）の体制が整っていない」11.6％

「訪問介護（ホームヘルパーの訪問）の体制が整っていない」5.6％

（３）自宅療養が実現困難な理由

～「介護してくれる家族に負担がかかる」63.9%が最も多い～

自宅療養が実現困難である人に、具体的な理由を聞いたところ、「介護してくれる
家族に負担がかかる」が63.9%と最も多く、次いで「症状が急に悪くなったときの対
応に、自分も家族も不安である」が35.5%、「往診してくれるかかりつけの医師がい
ない」が35.1%となっている。

平成28年調査結果との比較では、「介護してくれる家族に負担がかかる」は多く
なっている。一方、「介護してくれる家族がいない」は少なくなっている。

問２１-２ 自宅療養が実現困難な理由は何ですか。（○は３つまで）

図１３－５
(ｎ=自宅療養が実現困難である人）
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◆地域別

「介護してくれる家族に負担がかかる」は吾妻保健医療圏（75.8%）、藤岡保健医療圏
（72.7%）、伊勢崎保健医療圏（70.9%）で70.0%を超えている。また、前橋保健医療圏は
「介護してくれる家族がいない」が40.0％と他の地域と比べて最も多くなっている。

◆市郡別

「介護してくれる家族に負担がかかる」は市部（59.6％）に比べ、郡部（81.1％）の方が多く
なっている。

◆性別

「介護してくれる家族に負担がかかる」と「居住環境が整っていない」は男性に比べ、女性
の方が多くなっている。

◆性・年代別

「介護してくれる家族に負担がかかる」は女性では若い年代ほど多くなる傾向がみられ、特
に20代以下女性では82.8％と他の性別・年代に比べ多くなっている。

◆職業別

いずれの職業も「介護してくれる家族に負担がかかる」が最も多くなっている。その中でも
勤め人が72.7%と最も多くなっている。また、学生は「経済的に負担が大きい」が40.5%と
他の職業に比べ多くなっている。

◆健康状態別

「症状が急に悪くなったときに、すぐ病院に入院できるか不安である」と「居住環境が整って
いない」は健康状態がよいに比べ、健康状態がよくないの方が多くなっている。
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図１３－６ 自宅療養が実現困難な理由

【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部

63.9 

60.0 

68.0 

70.9 

58.4 

72.7 

51.1 

75.8 

42.8 

65.4 

68.8 

60.0 

57.1 

50.0 

65.2 

56.3 

33.3 

52.2 

61.9 

72.0 

57.1 

66.7 

100.0 

59.6 

59.2 

60.4 

81.1 

0 20 40 60 80 100

35.5 

13.3 

28.8 

48.4 

38.5 

42.9 

52.7 

36.4 

42.4 

36.8 

30.9 

13.3 

39.3 

45.8 

47.8 

37.5 

26.7 

39.1 

19.0 

44.0 

47.6 

33.3 

16.7 

35.3 

35.0 

35.8 

36.6 

0 20 40 60 80 100

症状が急に悪くなった

ときの対応に、自分も

家族も不安である

35.1 

46.7 

26.1 

35.5 

36.6 

31.2 

28.6 

33.3 

44.1 

27.6 

33.4 

46.7 

32.1 

25.0 

34.8 

43.8 

53.3 

39.1 

28.6 

32.0 

28.6 

66.7 

33.3 

37.3 

37.8 

36.3 

26.2 

0 20 40 60 80 100

28.0 

26.7 

37.6 

16.1 

29.2 

15.6 

29.3 

24.2 

17.6 

35.6 

33.1 

26.7 

28.6 

29.2 

17.4 

12.5 

20.0 

21.7 

33.3 

16.0 

33.3 

33.3 

50.0 

25.4 

23.3 

28.9 

38.4 

0 20 40 60 80 100

介護してくれる家族に

負担がかかる
往診してくれるかかり

つけの医師がいない
症状が急に悪くなった

ときに、すぐ病院に入

院できるか不安である
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【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部
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32.0 

28.6 
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22.0 

19.7 

26.0 

28.7 
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居住環境が整っていな

い
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16.0 
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25.9 
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31.1 

18.7 
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14.3 

4.2 
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0.0 

4.0 
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33.3 

16.7 

10.3 

10.6 

9.9 

9.3 

0 20 40 60 80 100

介護してくれる家族が

いない
経済的に負担が大きい ２４時間相談にのって

くれるところがない
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【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部

9.7 

6.7 

5.9 

19.4 

10.5 

7.8 

3.0 

9.1 

8.6 

0.0 

11.6 

6.7 

7.1 
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21.7 

12.5 
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13.0 
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33.3 
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0.0 
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0.0 

0.0 

0.0 

2.2 

3.6 

0.0 

0.0 

0 20 40 60 80 100

その他訪問看護、訪問介護、デイ

サービス、ショートステイな

どの在宅サービスの体制

が整っていない
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない
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症状が急に悪くなった

ときの対応に、自分も

家族も不安である
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19.7 

30.5 

35.3 

0 20 40 60 80 100

症状が急に悪くなった

ときに、すぐ病院に入

院できるか不安である

介護してくれる家族に

負担がかかる

往診してくれるかかり

つけの医師がいない
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない

26.7 

25.7 

27.0 
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25.3 

28.8 
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41.0 
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16.1 
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31.8 
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居住環境が整っていな

い
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0.0 

9.6 

15.0 

3.6 

0 20 40 60 80 100

２４時間相談にのって

くれるところがない
介護してくれる家族が

いない

経済的に負担が大きい
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない

9.7 

10.2 
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その他訪問看護、訪問介護、デイ

サービス、ショートステイ

などの在宅サービスの体

制が整っていない
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（４）自宅療養を望まない理由

～「介護してくれる家族に負担がかかる」64.1%、
「病院の方が安心できるから」45.7%～

自宅療養を望まない人に、具体的な理由を聞いたところ、「介護してくれる家族に
負担がかかる」が64.1%と最も多く、次いで「病院の方が安心できるから」が45.7%、
「症状が急に悪くなったときの対応に、自分も家族も不安である」が43.8%となって
いる。

平成28年調査結果との比較では、「病院の方が安心できるから」と「介護してくれ
る家族がいない」が少なくなっている。

24時間相談にのってくれるところがない

その他

無回答

介護してくれる家族がいない

経済的に負担が大きい

訪問看護、訪問介護、デイサービス、ショートステイなどの

在宅サービスの 体制が整っていない

往診してくれるかかりつけの

医師がいない

居住環境が整っていない

介護してくれる家族に負担がかかる

病院の方が安心できるから

症状が急に悪くなったときの対応に、

自分も家族も不安である

症状が急に悪くなったときに、

すぐ病院に入院できるか不安である

他人にあまり自宅に入ってほしくないから

64.1 

45.7 

43.8 

23.1 

15.4 

13.8 

11.6 

11.6 

4.0 

2.5 

2.0 

2.2 

9.0 

59.5 

50.5 

39.4 

21.8 

21.1 

13.7 

11.0 

12.0 

4.8 

1.6 

1.1 

8.6 

0 20 40 60 80

今回調査 平成28年調査

*参考として平成２８年調査では「訪問看護（看護師の訪問）の体制が整っていない」2.7％

「訪問介護（ホームヘルパーの訪問）の体制が整っていない」1.8％

問２１-３ 問21で自宅療養を望まない理由は何ですか。（○は３つまで）

図１３－７
(ｎ=自宅療養を望まない人）
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◆地域別

「介護してくれる家族に負担がかかる」は富岡保健医療圏が72.7%と最も多くなっている。

◆市郡別

市部と郡部で大きな差異はみられないが、「症状が急に悪くなったときに、すぐ病院に入院
できるか不安である」は郡部（17.6%）に比べ、市部（24.0%）の方が多くなっている。

◆性別

「介護してくれる家族に負担がかかる」は男性（57.7%）に比べ、女性（68.4%）の方が多
くなっている。

◆性・年代別

「介護してくれる家族に負担がかかる」は40代女性が83.1%と最も多く、次いで50代女
性が78.6%となっている。また、「症状が急に悪くなったときの対応に、自分も家族も不安で
ある」は男性では40代が66.9%、女性では30代が62.3%と多くなっている。

◆職業別

「介護してくれる家族に負担がかかる」は学生が95.7%と最も多くなっている。

◆健康状態別

「介護してくれる家族に負担がかかる」は健康状態がよくない（56.8%）に比べ、健康状態
がよい（67.0％）の方が多くなっている。
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図１３－８ 自宅療養を望まない理由

【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部

64.1 

63.6 

57.1 

64.7 

62.0 

59.5 

72.7 

67.2 

58.2 

68.5 

66.4 

63.6 

57.4 

60.0 

66.1 

63.2 

58.6 

52.5 

57.1 

60.0 

75.0 

100.0 

90.0 

63.2 

62.2 

65.5 

69.1 

0 20 40 60 80 100

45.7 

34.1 

35.2 

54.4 

48.3 

36.7 

54.1 

43.1 

51.1 

34.0 

53.7 

34.1 

51.1 

35.6 

55.9 

50.0 

55.2 

57.5 

33.3 

36.0 

59.4 

25.0 

30.0 

45.2 

47.1 

41.1 

49.0 

0 20 40 60 80 100
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16.0 

18.8 

75.0 
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24.0 
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27.1 

17.6 
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介護してくれる家族に

負担がかかる
症状が急に悪くなった

ときの対応に、自分も

家族も不安である

症状が急に悪くなった

ときに、すぐ病院に入

院できるか不安である

211



【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部

15.4 
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26.7 

11.8 
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13.6 

21.1 

24.1 

22.5 

26.2 

28.0 

12.5 

0.0 
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つけの医師がいない
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6.8 

13.8 
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11.8 
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11.0 

10.5 

0 20 40 60 80 100

介護してくれる家族が

いない
居住環境が整っていな

い
経済的に負担が大きい
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【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない
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ときに、すぐ病院に入

院できるか不安である

介護してくれる家族に

負担がかかる

症状が急に悪くなった

ときの対応に、自分も

家族も不安である
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない
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（５）自宅で過ごす場合に必要なこと

～「緊急時の受け入れ医療機関」41.9%、「医師の定期的な往診」38.5%～

自宅で過ごす場合必要なものとしては、「緊急時の受け入れ医療機関」が41.9%と
最も多く、次いで「医師の定期的な往診」が38.5%、「訪問看護などの在宅医療系
サービス」が27.1%となっている。

平成28年調査結果との比較では、「医師の定期的な往診」と「訪問看護などの在宅
医療系サービス」が多くなっている。

問２２ もし、あなたが治る見込みの少ない病気にかかり、自宅で過ごすことになっ

た場合、以下のうち特に何が必要だと思いますか。（○は２つまで）

図１３－９
(ｎ=全体）

カウンセラー等による心理的な支援

その他

無回答

訪問介護、デイサービス、

ショートステイなどの在宅介護サービス

食事の宅配サービス、

通院や外出の援助サービス

趣味などに費やすことのできる

自由な時間

緊急時の受け入れ医療機関

医師の定期的な往診

訪問看護などの在宅医療系サービス

家族への（外部的な）支援

家族による（あなたへの）支援
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今回調査 平成28年調査
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◆地域別

高崎・安中保健医療圏を除いて、いずれの地域も「緊急時の受け入れ医療機関」が最も多
くなっており、地域で差異はほとんどみられない。

◆市郡別

市部と郡部で大きな差異はみられないが、「訪問看護などの在宅医療系サービス」は市部
（26.3%）に比べ、郡部（32.3%）の方が多くなっている。

◆性別

「訪問看護などの在宅医療系サービス」は男性（23.2%）に比べ、女性（30.4%）の方が多
くなっている。

◆性・年代別

「緊急時の受け入れ医療機関」は、20代以下女性（50.6%）、30代女性（51.8%）で
50.0%を超えている。「医師の定期的な往診」は男女いずれも70歳以上が多くなる傾向が
みられる。

◆職業別

農林漁業を除くと、いずれの職業も「緊急時の受け入れ医療機関」が最も多くなっている。
農林漁業は「医師の定期的な往診」が54.6％と最も多くなっている。

◆健康状態別

健康状態で大きな差異はみられないが、「家族への（外部的な）支援」は健康状態がよくな
い（18.4%）に比べ、健康状態がよい（25.0%）の方が多くなっている。
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図１３－１０ 自宅で過ごす場合に必要なこと

【総　　　数】
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　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏
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【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部
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趣味などに費やすこと

のできる自由な時間
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【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない

14.9 

15.5 

14.6 

2.8 

7.6 

7.8 

9.1 

16.5 

26.8 

9.5 

8.4 

14.0 

13.8 

16.1 

19.5 

17.0 

18.1 

9.7 

14.5 

16.8 

14.5 

20.0 

15.7 

14.6 

14.6 

0 20 40 60 80 100

13.9 

11.8 

15.7 

10.2 

8.8 

9.0 

12.9 

11.7 

14.0 

14.8 

7.3 

9.6 

12.3 

22.8 

20.4 

12.1 

16.1 

11.5 

13.3 

22.1 

8.1 

13.4 

15.1 

11.7 

16.4 

0 20 40 60 80 100

食事の宅配サービス、

通院や外出の援助サー

ビス

12.7 

14.7 

10.9 

12.9 

15.0 

22.8 

12.7 

12.5 

14.3 

12.9 

13.1 

8.4 

12.8 

12.9 

7.7 

10.9 

9.7 

14.6 

11.8 

7.4 

15.8 

14.6 

12.2 

12.9 

12.6 

0 20 40 60 80 100

9.6 

12.4 

7.2 

25.8 

19.1 

16.3 

9.1 

14.1 

6.3 

11.0 

10.3 

6.8 

6.8 

6.0 

5.5 

9.7 

13.0 

12.4 

7.8 

5.9 

9.4 

7.0 

9.1 

9.2 

11.1 

0 20 40 60 80 100

趣味などに費やすこと

のできる自由な時間
訪問介護、デイサービ

ス、ショートステイなど

の在宅介護サービス

家族による（あなたへ

の）支援
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない

5.7 

4.0 

6.7 

9.8 

5.2 

4.8 

4.7 

1.7 

3.4 

6.9 

5.1 

5.8 

7.2 

11.4 

3.9 

12.2 

4.4 

3.1 

11.3 

7.9 

3.1 

4.6 

4.5 

5.0 

8.8 

0 20 40 60 80 100

1.7 

1.5 

1.9 

0.0 

1.8 

0.0 

5.1 

1.3 

0.3 

0.0 

1.8 

6.2 

1.1 

0.2 

2.2 

2.5 

2.6 

2.7 

1.1 

1.2 

0.0 

0.9 

0.9 

1.8 

2.7 

0 20 40 60 80 100

その他カウンセラー等による

心理的な支援
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（６）死期が近くなった際に受けたい医療

～「主に苦しみや痛みを緩和する医療を受けたい」61.8%が最も多い～

死期が近くなった際に受けたい医療としては、「主に苦しみや痛みを緩和する医療
を受けたい」が61.8%と最も多く、「苦しみや痛みを伴わない範囲で、延命のための
医療を受けたい」の16.1%を上回っている。一方、「少しでも延命できるよう、積極
的な医療を受けたい」は3.4%と少なくなっている。

平成28年調査結果との比較では、傾向は変わらない。

◆地域別

いずれの地域も「主に苦しみや痛みを緩和する医療を受けたい」が50.0％を超えて、最も
多くなっている。また、「苦しみや痛みを伴わない範囲で、延命のための医療を受けたい」は
吾妻保健医療圏（22.6%）、太田・館林保健医療圏（21.0%）が他の地域に比べ多くなって
いる。

◆市郡別

「苦しみや痛みを伴わない範囲で、延命のための医療を受けたい」は市部（15.2%）に比べ、
郡部（21.2%）の方が多くなっている。

◆性別

「主に苦しみや痛みを緩和する医療を受けたい」は男性（57.6%）に比べ、女性（65.8%）
の方が多くなっている。

◆性・年代別

「主に苦しみや痛みを緩和する医療を受けたい」は60代女性では81.1%と最も多くなって
いる。一方、「苦しみや痛みを伴わない範囲で、延命のための医療を受けたい」は20代以下
女性が23.1%と最も多くなっている。

◆職業別

「主に苦しみや痛みを緩和する医療を受けたい」は主婦が76.9％と、他の職業に比べ多く
なっている。

◆健康状態別

健康状態で差異はほとんどみられない。

今回調査

平成28年調査

3.4 

3.1 

16.1 

15.6 

61.8 

60.9 

12.8 

14.0 

4.6 

2.8 

1.3 

3.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

少しでも延命できるよう、

積極的な医療を受けたい

苦しみや痛みを伴わない範囲で、

延命のための医療を受けたい
主に苦しみや痛みを緩和する

医療を受けたい わからない

その他

無回答

問２３ もし、あなたが治る見込みのない病気にかかり、死期が近くなった場合、あ

なたの気持ちに最も近いものはどれですか。（○は1つだけ）

図１３－１１
(ｎ=全体）
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図１３－１２ 死期が近くなった際に受けたい医療

【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏
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　渋川市
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　富岡市
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【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部
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1.6 

3.3 

2.2 

3.1 

1.2 

1.2 

1.2 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

少しでも延命できるよう、

積極的な医療を受けたい

苦しみや痛みを伴わない範囲で、

延命のための医療を受けたい

主に苦しみや痛みを緩和する

医療を受けたい

わからない
その他

無回答
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない

3.4 

4.6 

2.5 

12.2 

7.2 

1.6 

3.9 
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63.4 
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59.5 

63.8 

76.9 

59.8 

57.9 

59.6 

64.9 

59.5 
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14.1 

11.7 

16.9 
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16.9 
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15.3 

11.6 
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12.1 

9.5 

25.7 
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15.7 
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15.0 

11.9 

13.8 

12.7 

4.6 

4.9 

4.5 

13.4 

11.6 

4.7 

1.6 

2.6 

4.0 

4.9 

4.7 

5.4 

4.2 

0.4 

7.2 

0.9 

4.9 

5.3 

3.1 

4.4 

3.1 

5.3 

3.9 

3.3 

8.1 

1.3 

0.5 

1.5 

0.5 

1.2 

0.6 

1.7 

1.7 

1.1 

2.8 

1.3 

0.8 

0.4 

0.3 

3.0 

1.2 

1.2 

0.9 

1.1 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

少しでも延命できるよう、

積極的な医療を受けたい

苦しみや痛みを伴わない範囲で、

延命のための医療を受けたい 主に苦しみや痛みを緩和する

医療を受けたい わからない

その他

無回答
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（７）死期が近くなった場合についての話し合い

～「話し合ったことはない」67.2%が最も多い～

死期が近くなった場合について、周りの人等と話し合ったことがあるか聞いたとこ
ろ、「話し合ったことはない」が67.2%と最も多くなっている。また、「家族と話し
合ったことがある」が28.5%、「友人と話し合ったことがある」が10.3%となってい
る。一方、「受けたい医療や受けたくない医療について、ご自身の意思を書面に記載
している」（2.0%）、「かかりつけ医と話し合ったことがある」（0.9%）は少なく
なっている。

平成28年調査結果との比較では、「話し合ったことはない」が多くなっている。

問２４ あなたは、ご自身の死期が近い場合に受けたい医療や受けたくない医療につ

いて、あなたの周りの人等と話し合ったことがありますか。（○はあてはまるものすべ

て） 図１３－１３

(ｎ=全体）

無回答

かかりつけ医と話し合ったことがある

その他

話し合ったことはない

家族と話し合ったことがある

友人と話し合ったことがある

受けたい医療や受けたくない医療につい

て、ご自身の意思を書面に記載している

67.2 

28.5 

10.3 

2.0 

0.9 

1.2 

1.0 

58.8 

28.7 

14.5 

1.4 

1.2 

0.5 

3.7 

0 20 40 60 80

今回調査 平成28年調査
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◆地域別

いずれの地域も「話し合ったことはない」が最も多くなっており、特に沼田保健医療圏は
77.9％と他の地域に比べ多くなっている。

◆市郡別

市部と郡部で差異はほとんどみられないが、「家族と話し合ったことがある」は郡部
（24.3％）に比べ、市部（29.3％）の方が多くなっている。

◆性別

「話し合ったことはない」は女性（59.7%）に比べ、男性（76.3%）の方が多くなっている。
また、「家族と話し合ったことがある」は男性（20.7%）に比べ、女性（35.2%）の方が多く
なっている。

◆性・年代別

「話し合ったことはない」は40代男性で89.1%となっており、他の性別・年代に比べて多く
なっている。

◆職業別

主婦を除いて、いずれの職業も「話し合ったことはない」が最も多くなっている。主婦は「家
族と話し合ったことがある」が48.4％で他の職業に比べて多くなっている。

◆健康状態別

健康状態で差異はほとんどみられない。
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図１３－１４ 周囲の人等との話し合い

【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏
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の意思を書面に記載して

いる
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【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部
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合ったことがある
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない
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68.5 

67.7 
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35.2 

11.8 

17.5 

8.6 

20.8 

21.9 

26.5 

26.5 

27.2 

26.0 

31.4 

44.9 

42.3 

19.8 

27.4 

22.0 

28.9 

48.4 

22.1 

28.9 

30.2 

27.5 

28.4 

0 20 40 60 80 100

家族と話し合ったこと

がある

10.3 

6.7 

13.8 

0.0 

6.0 

3.2 

1.5 

8.6 

11.0 

3.4 

6.3 

4.1 

11.1 

18.3 

25.1 

7.5 

12.3 

5.3 

10.6 

20.8 

6.9 

11.1 

10.8 

10.8 

8.9 

0 20 40 60 80 100

2.0 

1.1 

2.7 

0.0 

1.7 

0.7 

0.0 

1.0 

2.0 

0.0 

0.8 

1.6 

0.5 

4.2 

5.7 

0.0 

1.6 

1.0 

2.1 

7.2 

0.0 

0.8 

2.1 

1.8 

2.1 

0 20 40 60 80 100

受けたい医療や受けたく

ない医療について、ご自身

の意思を書面に記載して

いる

話し合ったことはない 友人と話し合ったこと

がある
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない

0.9 

1.7 

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.4 

3.8 

0.0 

0.0 

0.2 

0.2 

0.2 

0.3 

0.0 

1.9 

0.3 

0.9 

0.3 

0.0 

1.6 

0.8 

0.4 

1.9 

0 20 40 60 80 100

1.2 

1.7 

1.0 

5.6 

1.0 

0.0 

0.4 

0.4 

3.2 

0.0 

1.7 

1.7 

0.6 

0.2 

1.3 

2.0 

2.6 

1.0 

1.0 

1.0 

0.0 

1.5 

0.7 

1.0 

2.4 

0 20 40 60 80 100

その他かかりつけ医と話し

合ったことがある
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（８）治る見込みのない病気にかかったときに最期を迎えたい場所

～「自宅」45.4%、「病院などの医療施設」29.1%～

治る見込みのない病気にかかったときに最期を迎えたい場所としては、「自宅」が
45.4%と最も高く、次いで「病院などの医療施設」が29.1%となっている。

平成28年調査結果との比較では、傾向は変わらない。

◆地域別

いずれの地域も「自宅」が最も多く、次いで「病院などの医療施設」の順となっている。

◆市郡別

「自宅」は郡部（40.1％）に比べ、市部（46.4％）の方が多くなっている。

◆性別

「自宅」は女性（40.3%）に比べ、男性（51.0%）の方が多くなっている。一方、「病院などの
医療施設」は男性（27.0%）に比べ、女性（31.3%）の方が多くなっている。

◆性・年代別

「自宅」は男性ではいずれの年代も多くなっているが、女性では若い年代ほど多くなる傾向
がみられる。一方、「病院などの医療施設」は女性では高い年代ほど多くなる傾向がみられ、
70歳以上の女性は41.7%と他の性別・年代と比べ多くなっている。

◆職業別

「自宅」は学生が54.5%と最も多くなっている。

◆健康状態別

「自宅」は健康状態がよくない（42.9%）に比べ、健康状態がよい（50.4%）の方が多く
なっている。

今回調査

平成28年調査

45.4 

41.1 

0.4 

0.6 

0.2 

0.1 

0.6 

1.4 

1.4 

1.9 

29.1 

30.7 

20.6 

19.7 

1.5 

1.3 

0.8 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
自宅

子ども…

兄弟姉妹など親族の家

有料老人ホーム、サービス付き

高齢者向け住宅
特別養護老人ホーム

などの福祉施設
病院などの医療施設

わからない

その他
無回答

*平成２８年調査では「有料老人ホーム、サービス付き高齢者向け住宅」は「高齢者向けのケア付き住宅」で聴取

問２５ もし、あなたが治る見込みのない病気になった場合、どこで最期を迎えたい

ですか。○は１つだけ）

図１３－１５(ｎ=全体）
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図１３－１６ 最期を迎えたい場所

【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部

自宅 子どもの家

兄弟姉妹など親族の家

有料老人ホーム、サービス

付き高齢者向け住宅
特別養護老人ホームなどの福祉施設

病院などの医療施設
わからない

その他

無回答

45.4 

44.1 

42.8 

43.0 

50.3 

45.2 

44.2 

40.4 

44.9 

51.7 

42.2 
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49.6 

41.1 

46.7 
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1.2 
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1.4 

2.4 

1.6 

1.3 

1.6 

1.6 

1.7 

1.1 

3.1 

1.5 

1.4 

1.7 

1.0 

29.1 

26.5 

29.9 

37.2 

29.9 

29.9 

32.6 

34.2 

23.9 

21.7 

27.6 

26.5 

30.6 

24.4 

39.0 

25.4 

20.3 

23.8 

30.6 

30.8 

34.1 

25.0 

15.6 

28.6 

29.9 

25.8 

31.7 

20.6 

24.3 

22.1 

17.4 

15.1 

18.5 

14.6 

17.8 

26.9 

19.8 

25.8 

24.3 

13.6 

18.9 

17.1 

23.0 

25.3 

28.7 

19.4 

18.3 

13.2 

25.0 

21.9 

19.9 

19.2 

21.3 

24.9 

1.5 

1.5 

2.5 

1.2 

1.8 

0.8 

1.5 

1.4 

1.4 

1.6 

1.2 

1.5 

2.0 

2.4 

1.4 

1.6 

1.3 

1.6 

2.4 

0.8 

2.2 

1.6 

1.7 

1.5 

0.8 

0.8 

0.7 

1.1 

0.6 

2.4 

3.0 

1.4 

0.7 

1.2 

0.7 

0.7 

0.8 

1.3 

1.6 

2.5 

4.4 

0.7 

0.6 

1.1 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない

45.4 

51.0 

40.3 

53.0 

47.6 

51.2 

45.1 

52.3 

54.0 

57.8 

47.4 

46.5 

32.5 

31.5 

39.0 

33.8 

49.1 

47.9 

40.0 

39.0 

54.5 

48.2 

50.4 

43.1 

42.9 

0.4 

0.5 

0.2 

1.7 

1.1 

1.8 

0.8 

0.1 

1.4 

0.2 

0.1 

0.2 

0.2 

1.7 

0.5 

1.3 

0.4 

0.4 

0.1 

0.6 

0.9 

0.5 

1.3 

0.3 

1.3 

1.2 

1.0 

1.1 

6.1 

0.5 

0.2 

0.6 

1.3 

1.0 

0.6 

0.2 

1.4 

0.9 

1.9 

1.1 

2.2 

0.3 

0.2 

0.4 

2.1 

5.2 

0.5 

0.6 

2.9 

2.2 

1.6 

1.1 

1.4 

1.9 

29.1 

27.0 

31.3 

22.8 

27.8 

22.8 

24.2 

33.4 

26.2 

20.0 

19.1 

29.5 

29.7 

34.3 

41.7 

33.6 

28.0 

25.3 

32.0 

37.6 

18.0 

28.9 

27.6 

29.4 

30.3 

20.6 

17.7 

23.3 

19.7 

18.3 

26.0 

29.7 

11.7 

12.0 

20.0 

30.6 

21.1 

35.3 

27.9 

9.9 

23.0 

19.2 

23.6 

23.9 

17.8 

26.4 

15.9 

18.1 

23.4 

19.5 

1.5 

1.5 

1.5 

4.6 

5.0 

0.8 

1.3 

2.6 

2.4 

1.7 

1.8 

0.4 

0.3 

2.0 

1.1 

0.7 

2.3 

1.4 

1.2 

2.3 

0.8 

0.5 

0.8 

0.3 

1.3 

0.6 

0.2 

0.2 

2.7 

2.3 

0.6 

0.2 

2.0 

1.2 

0.9 

0.1 

0.7 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅

子どもの家

兄弟姉妹など親族の家

有料老人ホーム、サービス付き

高齢者向け住宅
特別養護老人ホームなどの福祉施設

病院などの医療…
わからない

その他 無回答
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（９）地域包括ケアの認知度

～「知らない」58.0%が多数～

「地域包括ケア」の認知度を聞いたところ、「知らない」が58.0%となっており、
半数以上を占めている。

平成28年調査結果との比較では、「知っている」が多くなっている。

◆地域別

地域包括ケアを「知っている」は、前橋保健医療圏が50.7%と最も多くなっている。一方、
藤岡保健医療圏は「知らない」が67.3%と最も多くなっている。

◆市郡別

市部と郡部で大きな差異はみられない。

◆性別

地域包括ケアを「知っている」は、男性（32.5%）に比べ、女性（48.9%）の方が多くなって
いる。

◆性・年代別

「知っている」は、男性ではいずれの年代も少なくなっている。一方、女性では高い年代ほ
ど多くなる傾向がみられ、60代の女性で60.1%と多くなっている。

◆職業別

「知っている」は主婦が57.0%と最も多くなっている。

◆健康状態別

「知っている」は健康状態がよくない（37.9%）に比べ、健康状態がよい（44.7%）の方が
多くなっている。

今回調査

平成28年調査

41.4 

34.7 

58.0 

61.6 

0.6 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
知っている

知らない 無回答

問２６ 「地域包括ケア」（可能な限り住み慣れた地域で自分らしく生活したいと望

む人が、必要なサービスを受けながら、在宅で生活を続けられるよう地域で支えるこ

と）という言葉を知っていますか。（○は1つだけ）

図１３－１７(ｎ=全体）
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図１３－１８ 地域包括ケアの認知度

【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部

41.4 

50.7 

45.5 

41.3 

40.7 

30.4 

38.4 

44.5 

45.8 

37.5 

35.8 

50.7 

42.2 

41.7 

39.0 

41.8 

40.5 

37.7 

45.2 

29.2 

36.3 

31.3 

28.1 

41.9 

44.1 

37.1 

38.6 

58.0 

48.5 

54.0 

58.7 

58.7 

67.3 

60.1 

54.8 

54.2 

62.5 

63.4 

48.5 

57.1 

58.3 

61.0 

58.2 

59.5 

61.5 

54.0 

68.3 

61.5 

68.8 

71.9 

57.6 

55.5 

62.1 

60.3 

0.6 

0.7 

0.6 

0.6 

2.4 

1.5 

0.7 

0.9 

0.7 

0.7 

0.8 

0.8 

2.5 

2.2 

0.5 

0.4 

0.7 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている
知らない

無回答
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない

41.4 

32.5 

48.9 

21.9 

32.1 

27.3 

27.2 

35.6 

36.9 

27.9 

39.2 

37.8 

48.8 

60.1 

58.6 

33.8 

34.8 

41.3 

35.2 

57.0 

19.4 

43.3 

44.7 

40.9 

37.9 

58.0 

67.0 

51.0 

78.1 

67.9 

72.0 

72.8 

64.4 

61.8 

71.5 

60.8 

62.2 

51.2 

39.9 

40.8 

63.9 

64.9 

58.6 

64.8 

43.0 

79.4 

56.1 

54.8 

58.6 

61.6 

0.6 

0.5 

0.2 

0.7 

1.3 

0.6 

0.6 

2.3 

0.3 

0.1 

1.2 

0.7 

0.5 

0.4 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている
知らない

無回答
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１４ 精神保健について

～『自殺予防週間（９月）／自殺対策強化月間（３月）』の
「内容まで知っていた」8.2％

『群馬県自殺対策総合ホームページ「いのち・つなぐサポートサイト」』7.6％

『群馬県デジタル窓口における「悩み相談窓口」 』 10.7％

『こころの健康相談統一ダイヤル （０５７０－０６４－５５６）』 16.6％

『群馬いのちの電話』 13.6％

『ゲートキーパー（自殺のサインに気づき、適切な対応をとれる人）』 5.4％～

（１）精神保健について（自殺予防週間（９月）／自殺対策強化月間（３月））

図１４－１

自殺対策に関する事柄の認知を聞いたところ、『自殺予防週間（９月）／自殺対策
強化月間（３月）』については「知らなかった」が60.4％で最も多く、「内容まで
知っていた」（8.2％）と「内容は知らなかったが、言葉は聞いたことがある」
（28.2％）を合わせた＜聞いたことがある＞は36.3％となっている。

自殺予防週間（９月）

／自殺対策強化月間（３月）
8.2 28.2 60.4 3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っていた
内容は知らなかったが、

言葉は聞いたことがある 知らなかった 無回答

*平成２８年調査では問27と同様の質問項目なし

問２７ コロナ禍の人間関係の希薄化や社会情勢の急激な変化などにより、生きづらさ

を抱えている方が増えています。我が国の自殺者数は、令和元年まで10 年連続で減少して

いましたが令和２年には11年ぶりに増加し、群馬県でも360人もの方が自殺で亡くなって

います。あなたは、自殺対策に関連する以下の事柄を知っていましたか。（○は各項目１

つだけ）

(ｎ=全体）
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◆地域別

いずれの地域も「知らなかった」が50.0％を超えて、最も多くなっている。 「内容は知らな
かったが、言葉は聞いたことがある」は沼田保健医療圏が36.1%と最も多くなっている。

◆市郡別

「内容は知らなかったが、言葉は聞いたことがある」は、市部（27.3%）に比べ、群部
（33.5%）の方が多くなっており、人口規模により差異がみられる。

◆性別

「知らなかった」は女性（56.9%）に比べ、男性（64.5%）の方が多くなっている。

◆性・年代別

「内容まで知っていた」は40代男性では19.5％、30代女性では20.8％と他の性別・年代
に比べて多くなっている。

◆職業別

「内容まで知っていた」は、勤め人が14.5%と最も多くなっている。

◆健康状態別

「知らなかった」は、健康状態がよい（57.7%）に比べ、健康状態がよくない（64.4%）の方
が多くなっている。
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図１４－２ 精神保健について（自殺予防週間（９月）／自殺対策強化月間（３月））

【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部

8.2 

10.3 

11.2 

7.6 

6.5 

4.0 

6.4 

8.9 

8.1 

8.3 

8.5 

10.3 

7.5 

7.9 

8.9 

8.2 

12.7 

2.5 

10.5 

4.2 

6.6 

9.4 

8.1 

8.7 

6.6 

8.8 

28.2 

30.9 

28.5 

35.5 

23.5 

31.7 

29.9 

29.5 

36.1 

19.0 

27.5 

30.9 

20.4 

20.5 

34.2 

25.4 

35.4 

30.3 

27.4 

31.7 

23.1 

43.8 

15.6 

27.3 

27.0 

27.8 

33.5 

60.4 

55.9 

56.2 

53.5 

67.7 

59.5 

60.8 

58.2 

52.9 

68.0 

60.7 

55.9 

69.4 

67.7 

52.7 

63.1 

48.1 

63.1 

57.3 

59.2 

67.0 

56.3 

68.8 

61.3 

61.1 

61.6 

55.5 

3.2 

2.9 

4.1 

3.5 

2.4 

4.8 

2.9 

3.4 

2.9 

4.7 

3.3 

2.9 

2.7 

3.9 

4.1 

3.3 

3.8 

4.1 

4.8 

5.0 

3.3 

6.3 

3.4 

3.1 

3.9 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っていた

内容は知らなかったが、

言葉は聞いたことがある 知らなかった
無回答
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない

8.2 

7.7 

8.5 

7.5 

12.6 

19.5 

10.2 

6.8 

1.2 

9.6 

20.8 

9.5 

6.1 

8.3 

2.3 

8.6 

14.5 

8.1 

3.9 

4.8 

2.9 

10.3 

7.0 

7.3 

28.2 

25.3 

31.3 

14.8 

20.7 

23.9 

21.5 

30.5 

27.8 

30.4 

20.5 

31.5 

45.8 

28.4 

30.5 

25.5 

30.8 

22.5 

31.3 

32.4 

34.2 

31.2 

28.2 

30.3 

24.7 

60.4 

64.5 

56.9 

76.6 

66.2 

56.6 

68.3 

59.7 

65.6 

59.4 

56.9 

58.9 

48.1 

61.3 

57.1 

68.6 

56.0 

62.0 

60.2 

56.7 

61.0 

61.4 

57.7 

60.5 

64.4 

3.2 

2.5 

3.3 

1.1 

0.5 

3.0 

5.4 

0.6 

1.7 

2.0 

10.1 

5.9 

4.6 

1.0 

0.4 

7.0 

4.4 

3.8 

2.2 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っていた

内容は知らなかったが、

言葉は聞いたことがある
知らなかった 無回答
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自殺対策に関する事柄の認知を聞いたところ、『群馬県自殺対策総合ホームページ
「いのち・つなぐサポートサイト」』については「知らなかった」が60.1％で最も多
く、「内容まで知っていた」（7.6％）と「内容は知らなかったが、言葉は聞いたこ
とがある」（29.2％）を合わせた＜聞いたことがある＞は36.7％となっている。

◆地域別

いずれの地域も「知らなかった」が最も多くなっている。 「内容は知らなかったが、言葉は
聞いたことがある」は沼田保健医療圏が38.8%と最も多くなっている。

◆市郡別

「内容は知らなかったが、言葉は聞いたことがある」は、群部（24.6%）に比べ、市部
（30.0%）の方が多くなっており、人口規模により差異がみられる。

◆性別

「知らなかった」は女性（55.7%）に比べ、男性（65.5%）の方が多くなっている。

◆性・年代別

「内容まで知っていた」は20代以下女性では15.2％と他の性別・年代に比べて多くなって
いる。

◆職業別

＜聞いたことがある＞は主婦が45.0%と他の職業に比べて多くなっている。

◆健康状態別

健康状態で差異はほとんどみられない。

（２）精神保健について

（群馬県自殺対策総合ホームページ「いのち・つなぐサポートサイト」）

図１４－３

(ｎ=全体）

群馬県自殺対策総合ホームページ

「いのち・つなぐサポートサイト」
7.6 29.2 60.1 3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っていた
内容は知らなかったが、

言葉は聞いたことがある 知らなかった
無回答

*平成２８年調査では問27と同様の質問項目なし
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図１４－４ 精神保健について

（群馬県自殺対策総合ホームページ 「いのち・つなぐサポートサイト」）

【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部

7.6 

9.6 

5.5 

6.4 

8.9 

4.8 

5.8 

8.2 

7.3 

6.3 

7.1 

9.6 

10.2 

6.3 

5.5 

7.4 

11.4 

4.9 

5.6 

5.0 

6.6 

6.3 

7.7 

8.6 

5.6 

7.1 

29.2 

29.4 

30.1 

26.8 

28.2 

31.7 

30.4 

32.9 

38.8 

28.8 

28.3 

29.4 

25.9 

29.1 

29.5 

36.9 

35.4 

23.8 

29.8 

31.7 

26.4 

43.8 

28.1 

30.0 

29.7 

30.5 

24.6 

60.1 

58.1 

58.3 

63.3 

61.8 

57.9 

60.2 

54.8 

50.3 

60.2 

61.5 

58.1 

62.6 

60.6 

61.0 

52.5 

49.4 

68.0 

58.1 

57.5 

62.6 

56.3 

59.4 

59.2 

59.0 

59.6 

65.5 

3.2 

2.9 

6.0 

3.5 

1.2 

5.6 

3.6 

4.1 

3.6 

4.7 

3.1 

2.9 

1.4 

3.9 

4.1 

3.3 

3.8 

3.3 

6.5 

5.8 

4.4 

6.3 

3.2 

2.7 

4.3 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っていた

内容は知らなかったが、

言葉は聞いたことがある
知らなかった 無回答
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない

7.6 

6.9 

8.3 

6.0 

12.4 

13.2 

6.9 

6.6 

2.9 

15.2 

11.4 

12.9 

6.4 

8.0 

2.9 

0.9 

8.0 

10.4 

7.5 

9.0 

10.3 

3.3 

9.0 

6.6 

7.4 

29.2 

24.9 

33.1 

22.7 

22.7 

17.0 

28.1 

30.6 

22.8 

29.4 

29.4 

31.8 

34.5 

36.0 

34.0 

25.1 

28.3 

26.9 

33.8 

36.0 

23.0 

26.6 

25.9 

30.7 

31.4 

60.1 

65.5 

55.7 

70.1 

64.4 

68.8 

65.0 

59.7 

68.6 

54.8 

59.2 

55.3 

59.1 

54.0 

53.4 

68.0 

60.5 

61.6 

58.2 

49.4 

66.7 

64.9 

61.7 

60.4 

57.5 

3.2 

2.7 

2.9 

1.1 

0.5 

1.0 

3.0 

5.7 

0.6 

2.0 

9.6 

5.9 

3.2 

1.1 

0.6 

5.5 

5.1 

3.4 

2.3 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っていた

内容は知らなかったが、

言葉は聞いたことがある 知らなかった 無回答
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自殺対策に関する事柄の認知を聞いたところ、『群馬県デジタル窓口における「悩
み相談窓口」 』については「知らなかった」が53.7％で最も多く、「内容まで知って
いた」（10.7％）と「内容は知らなかったが、言葉は聞いたことがある」（31.7％）
を合わせた＜聞いたことがある＞は42.4％となっている。

◆地域別

＜聞いたことがある＞は沼田保健医療圏が49.6%と他の地域に比べて多くなっている。

「知らなかった」は富岡保健医療圏（62.4％）と高崎・安中保健医療圏（61.4％）が60.0％
を超えて、多くなっている。

◆市郡別

市部と郡部で差異はほとんどみられない。

◆性別

＜聞いたことがある＞は男性（38.0%）に比べ、女性（46.8%）の方が多くなっている。

◆性・年代別

＜聞いたことがある＞は男性と女性とも若い年代ほど多くなる傾向がみられ、特に20代

以下女性では72.5％と他の性別・年代に比べ多くなっている。

◆職業別

「内容まで知っていた」は、学生が25.4％と他の職業に比べて多くなっている。

◆健康状態別

健康状態で差異はほとんどみられない。

（３）精神保健について（群馬県デジタル窓口における「悩み相談窓口」）

図１４－５(ｎ=全体）

群馬県デジタル窓口における

「悩み相談窓口」
10.7 31.7 53.7 3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っていた

内容は知らなかったが、

言葉は聞いたことがある 知らなかった
無回答

*平成２８年調査では問27と同様の質問項目なし
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図１４－６ 精神保健について（群馬県デジタル窓口における「悩み相談窓口」）

【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部

10.7 

13.2 

12.3 

9.3 

12.6 

8.0 

4.9 

10.3 

10.2 

9.3 

9.2 

13.2 

13.6 

7.9 

8.9 

7.4 

13.9 

12.3 

12.1 

8.3 

4.4 

6.3 

12.5 

10.9 

11.4 

9.7 

9.9 

31.7 

30.9 

27.5 

33.1 

23.6 

36.8 

29.2 

32.2 

39.4 

34.0 

38.4 

30.9 

22.4 

33.9 

32.9 

43.4 

34.2 

32.0 

30.6 

37.5 

26.4 

31.3 

34.4 

31.5 

30.9 

32.7 

33.0 

53.7 

52.2 

55.0 

53.5 

61.4 

49.7 

62.4 

54.1 

46.9 

50.9 

47.9 

52.2 

61.2 

52.8 

53.4 

45.9 

48.1 

49.2 

50.8 

48.3 

64.8 

62.5 

46.9 

53.7 

54.2 

52.6 

53.7 

3.9 

3.7 

5.2 

4.1 

2.4 

5.6 

3.6 

3.4 

3.6 

5.7 

4.5 

3.7 

2.7 

5.5 

4.8 

3.3 

3.8 

6.6 

6.5 

5.8 

4.4 

6.3 

4.0 

3.5 

5.1 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っていた

内容は知らなかったが、

言葉は聞いたことがある
知らなかった

無回答
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない

10.7 

9.5 

11.9 

11.6 

21.6 

14.5 

11.1 

7.5 

3.0 

31.0 

17.3 

20.3 

9.8 

7.1 

2.8 

0.9 

8.3 

15.8 

12.4 

10.1 

25.4 

3.7 

14.0 

8.2 

10.6 

31.7 

28.5 

34.9 

24.5 

29.8 

27.3 

37.9 

29.2 

23.1 

41.5 

33.5 

34.2 

36.1 

39.7 

29.0 

24.6 

38.8 

30.9 

34.5 

35.4 

39.3 

26.5 

30.6 

32.3 

32.6 

53.7 

58.3 

49.7 

62.7 

48.1 

57.2 

49.3 

60.2 

65.9 

26.9 

49.2 

45.6 

54.1 

51.4 

56.1 

68.6 

50.0 

51.5 

52.3 

47.6 

35.3 

63.5 

51.8 

55.9 

52.4 

3.9 

3.7 

3.5 

1.1 

0.5 

1.0 

1.7 

3.0 

8.0 

0.6 

1.8 

12.1 

5.9 

2.8 

1.8 

0.8 

7.0 

6.3 

3.6 

3.6 

4.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っていた

内容は知らなかったが、

言葉は聞いたことがある
知らなかった 無回答
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自殺対策に関する事柄の認知を聞いたところ、『こころの健康相談統一ダイヤル
（０５７０－０６４－５５６） 』については「知らなかった」が42.4％で最も多く、
「内容まで知っていた」（16.6％）と「内容は知らなかったが、言葉は聞いたことが
ある」（37.3％）を合わせた＜聞いたことがある＞は53.8％となっている。

◆地域別

高崎・安中保健医療圏を除いて、いずれの地域も＜聞いたことがある＞が50.0％を超え
ている。 「内容まで知っていた」は前橋保健医療圏が19.9%と最も多くなっている。

◆市郡別

市部と郡部で差異はほとんどみられない。

◆性別

「内容は知らなかったが、言葉は聞いたことがある」は男性（30.2%）に比べ、女性
（43.9%）の方が多くなっている。

◆性・年代別

「内容まで知っていた」は男性と女性とも若い年代ほど多くなる傾向がみられ、特に20代
以下女性では34.2％と他の性別・年代に比べ多くなっている。

◆職業別

「内容まで知っていた」は、学生が27.1%と他の職業に比べて多くなっている。

◆健康状態別

「内容まで知っていた」は、健康状態がよくない（15.8%）に比べ、健康状態がよい
（21.0%）の方が多くなっている。

（４）精神保健について

（こころの健康相談統一ダイヤル（０５７０－０６４－５５６））

図１４－７

(ｎ=全体）

こころの健康相談統一ダイヤル

（０５７０－０６４－５５６）
16.6 37.3 42.4 3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っていた

内容は知らなかったが、

言葉は聞いたことがある 知らなかった
無回答

*平成２８年調査では問27と同様の質問項目なし

250



図１４－８ 精神保健について

（こころの健康相談統一ダイヤル （０５７０－０６４－５５６））

【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っていた

内容は知らなかったが、

言葉は聞いたことがある
知らなかった 無回答
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない
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0.4 

6.9 

6.7 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っていた
内容は知らなかったが、

言葉は聞いたことがある
知らなかった

無回答
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自殺対策に関する事柄の認知を聞いたところ、『群馬いのちの電話』については
「知らなかった」が49.8％で最も多く、「内容まで知っていた」（13.6％）と「内容
は知らなかったが、言葉は聞いたことがある」（33.2％）を合わせた＜聞いたことが
ある＞は46.7％となっている。

◆地域別

いずれの地域も「知らなかった」が最も多くなっている。

◆市郡別

市部と郡部で差異はほとんどみられない。

◆性別

「内容は知らなかったが、言葉は聞いたことがある」は男性（25.7%）に比べ、女性
（39.4%）の方が多くなっている。

◆性・年代別

＜聞いたことがある＞は50代女性（66.2％）と60代女性（65.1％）で60.0％を超えて、
他の性別・年代に比べて多くなっている。

◆職業別

＜聞いたことがある＞は、主婦が61.0%と他の職業に比べて多くなっている。

◆健康状態別

「内容は知らなかったが、言葉は聞いたことがある」は、健康状態がよい（29.6%）に比べ、
健康状態がよくない（37.1%）の方が多くなっている。

（５）精神保健について（群馬いのちの電話）

図１４－９(ｎ=全体）

群馬いのちの電話 13.6 33.2 49.8 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っていた

内容は知らなかったが、

言葉は聞いたことが… 知らなかった
無回答

*平成２８年調査では問27と同様の質問項目なし
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図１４－１０ 精神保健について（群馬いのちの電話）

【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っていた

内容は知らなかったが、

言葉は聞いたことがある 知らなかった 無回答
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っていた

内容は知らなかったが、

言葉は聞いたことがある
知らなかった

無回答
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自殺対策に関する事柄の認知を聞いたところ、『ゲートキーパー（自殺のサインに
気づき、適切な対応をとれる人） 』については「知らなかった」が82.8％で最も多く、
「内容まで知っていた」（5.4％）と「内容は知らなかったが、言葉は聞いたことが
ある」（8.1％）を合わせた＜聞いたことがある＞は13.5％となっている。

◆地域別

いずれの地域も「知らなかった」が70.0％を超えて、最も多くなっている。 ＜聞いたことが
ある＞は吾妻保健医療圏が17.8%と最も多くなっている。

◆市郡別

市部と郡部で差異はほとんどみられない。

◆性別

男性と女性で差異はほとんどみられない。

◆性・年代別

＜聞いたことがある＞は30代男性では26.8％、30代女性では24.6％と男性と女性とも
30代が最も多くなっている。

◆職業別

「内容まで知っていた」は、勤め人が10.6%と最も多くなっている。

◆健康状態別

健康状態で差異はほとんどみられない。

（６）精神保健について

（ゲートキーパー（自殺のサインに気づき、適切な対応をとれる人））

図１４－１１

(ｎ=全体）

ゲートキーパー
（自殺のサインに気づき、
適切な対応をとれる人）

5.4 8.1 82.8 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っていた

内容は知らなかったが、

言葉は聞いたことがある
知らなかった

無回答

*平成２８年調査では問27と同様の質問項目なし
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図１４－１２ 精神保健について

（ゲートキーパー（自殺のサインに気づき、適切な対応をとれる人））

【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っていた

内容は知らなかったが、

言葉は聞いたことがある

知らなかった 無回答
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っていた

内容は知らなかったが、

言葉は聞いたことがある

知らなかった 無回答
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１５ 医療機関への要望

～医師については「病気の状態や治療方法をよく説明してほしい」78.4%

看護師については「病気や検査についてわかりやすく説明してほしい」54.2%

施設・サービスについては「待ち時間を短くしてほしい」69.9%～

医療機関への要望として医師については「病気の状態や治療方法をよく説明してほ
しい」が78.4%と最も多くなっており、次いで「むずかしい病気のときは、専門の医
療機関を紹介してほしい」が52.7%、「患者や家族の話をじっくり聞いてほしい」が
31.1%となっている。

平成28年調査結果との比較では、ほぼ同様の傾向となっているが、「むずかしい病
気のときは、専門の医療機関を紹介してほしい」は多くなっている。

問２８ これまでの経験から、あなたは医療機関に対してどのようなことを望みます

か。（それぞれ○は３つまで）

（１）医療機関への要望（医師について） 図１５－１

(ｎ=全体）

注射や投薬はもっと十分にしてほしい

その他

特にない

無回答

検査はもっと十分にしてほしい

往診の依頼に応じてほしい

検査はあまりしないでほしい

病気の状態や治療方法を

よく説明してほしい
むずかしい病気のときは、

専門の医療機関を紹介してほしい

患者や家族の話をじっくり聞いてほしい

薬についての内容などを説明してほしい

注射や投薬はあまりしないでほしい
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今回調査 平成28年調査
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◆地域別

いずれの地域も「病気の状態や治療方法をよく説明してほしい」が最も多くなっており、地
域で差異はほとんどみられない。

◆市郡別

市部と郡部で差異はほとんどみられない。

◆性別

「患者や家族の話をじっくり聞いてほしい」は男性（23.3%）に比べ、女性（38.0%）の方
が多くなっている。

◆性・年代別

「患者や家族の話をじっくり聞いてほしい」は40代女性が45.2%、50代女性が48.9%と
40.0％を超えていて、他の性別・年代に比べ多くなっている。

◆職業別

「薬についての内容などを説明してほしい」は学生が42.0%と最も多くなっている。

◆健康状態別

健康状態で差異はほとんどみられないが、「病気の状態や治療方法をよく説明してほしい」
は健康状態がよくない（76.8%）に比べ、健康状態がよい（82.1％）の方が多くなっている。
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図１５－２ 医療機関への要望（医師について）

【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部

78.4 

80.1 

77.6 

79.1 

79.6 

79.9 

78.1 

74.7 

76.8 

73.9 

78.0 

80.1 

80.3 

67.7 

78.8 

79.5 

79.7 

80.3 

79.0 

80.0 

78.0 

75.0 

87.5 

79.0 

79.8 

77.3 

74.9 

0 20 40 60 80 100

52.7 

52.2 

54.7 

51.7 

56.4 

48.3 

62.2 

56.8 
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56.0 

46.2 
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56.5 

55.9 

50.0 

48.4 

62.0 

44.3 

51.6 

50.0 

63.7 

56.3 

56.3 

53.0 

52.4 

54.2 

51.2 

0 20 40 60 80 100

むずかしい病気のとき

は、専門の医療機関を

紹介してほしい

31.1 

33.1 

25.5 

27.3 

32.2 

29.7 

31.2 

39.7 

35.5 

29.9 

31.0 

33.1 

33.3 

30.7 

25.3 

32.8 

35.4 

31.1 

26.6 

30.0 

33.0 

25.0 

28.1 

31.1 

31.7 

29.9 

31.3 
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26.6 

27.9 

28.0 

23.3 

22.6 

26.0 

27.2 

27.4 

25.4 

35.7 

27.9 

27.9 

23.1 

30.7 

23.3 

27.0 

34.2 

27.9 

29.0 

26.7 

25.3 

18.8 

46.9 

26.7 

25.3 

29.6 

26.0 

0 20 40 60 80 100

病気の状態や治療方法

をよく説明してほしい
患者や家族の話をじっ

くり聞いてほしい
薬についての内容など

を説明してほしい
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【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部

14.1 

11.0 

13.7 

13.4 

15.5 

11.9 

14.1 

15.8 

14.1 

13.2 

16.1 

11.0 

15.0 

15.0 

12.3 

17.2 

12.7 

16.4 

12.9 

12.5 

14.3 

18.8 

9.4 

13.9 

13.7 

14.2 

15.1 

0 20 40 60 80 100

4.4 

4.4 

3.8 

3.5 

5.3 

3.7 

4.1 

5.5 

2.0 

4.3 

4.8 

4.4 

6.1 

6.3 

4.1 

3.3 

0.0 

8.2 

3.2 

3.3 

3.3 

0.0 

0.0 

4.4 

4.7 

3.7 

4.7 

0 20 40 60 80 100

往診の依頼に応じてほ

しい

4.2 

3.7 

4.1 

4.1 

5.8 

3.2 

2.9 

4.8 

3.5 

4.2 

3.3 

3.7 

4.8 

4.7 

3.4 

3.3 

2.5 

4.1 

4.8 

3.3 

3.3 

12.5 

3.1 

4.2 

3.9 

4.8 

3.9 

0 20 40 60 80 100

2.6 

4.4 

1.4 

2.9 

1.8 

4.0 

1.5 

0.7 

1.4 

3.3 

2.2 

4.4 

2.0 

4.7 

3.4 

1.6 

1.3 

3.3 

0.8 

4.2 

2.2 

0.0 

0.0 

2.8 

2.9 

2.4 

1.6 

0 20 40 60 80 100

検査はもっと十分にし

てほしい
注射や投薬はあまりし

ないでほしい
検査はあまりしないで

ほしい
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【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部

2.3 

2.9 

1.9 

1.2 

3.4 

2.4 

2.3 

1.4 

2.2 

2.2 

1.5 

2.9 

2.0 

3.1 

1.4 

1.6 

2.5 

3.3 

1.6 

2.5 

3.3 
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0.9 
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9.0 

7.4 

9.0 

9.3 

9.3 

8.2 

8.5 

9.6 

9.0 

6.4 

11.3 

7.4 

8.8 

7.9 
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12.3 

7.3 

7.5 

8.8 

12.5 

3.1 

8.7 

8.9 

8.3 

11.2 

0 20 40 60 80 100

注射や投薬はもっと十

分にしてほしい
特にない
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない

78.4 

76.1 

80.6 

74.6 

74.6 

78.2 

73.1 

75.4 

78.3 

78.7 

80.6 

88.2 

81.4 

85.8 

72.1 

69.3 

77.9 

78.6 

83.0 

82.8 

79.8 

75.0 

82.1 

76.9 

76.8 
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52.7 

49.3 

55.7 

43.7 

40.2 

44.0 

56.2 

56.6 
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47.9 

50.9 

60.5 

55.8 

56.9 

57.1 

56.1 

51.1 

54.1 

56.5 

54.9 

41.9 

48.1 

54.3 

51.8 

52.8 

0 20 40 60 80 100

むずかしい病気のとき

は、専門の医療機関を

紹介してほしい

31.1 

23.3 

38.0 

20.7 

27.2 

26.9 

24.9 

20.9 

21.2 

26.7 

39.6 

45.2 

48.9 

36.9 
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13.6 

33.0 

34.0 

40.6 

34.7 

22.8 

21.3 

33.6 

28.4 

32.9 
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26.6 

26.2 

26.8 

31.8 

27.2 

32.3 

17.6 

30.3 

24.6 

35.3 

22.0 

27.4 

24.5 

32.5 

22.7 

30.6 

26.8 

22.5 

27.2 

31.9 

42.0 

26.3 

25.5 

27.0 

27.9 

0 20 40 60 80 100

薬についての内容など

を説明してほしい
病気の状態や治療方法

をよく説明してほしい

患者や家族の話をじっ

くり聞いてほしい

264



【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない

14.1 

14.3 

13.9 

19.2 

20.6 

17.9 

15.2 

10.2 

11.8 

25.1 

27.6 

16.7 

12.6 

6.7 

7.5 

11.1 

13.9 

19.9 

16.2 

6.8 

13.6 

9.3 

14.7 

12.9 

15.5 

0 20 40 60 80 100

4.4 

3.0 

5.4 

0.0 

1.8 

2.1 

1.3 

3.4 

5.1 

2.3 

2.5 

0.2 

4.6 

4.3 

12.7 

8.6 

7.4 

3.5 

2.0 

6.2 

1.4 

4.9 

3.0 

5.0 

5.5 

0 20 40 60 80 100

往診の依頼に応じてほ

しい

4.2 

6.1 

2.6 

0.0 

3.3 

3.3 

3.6 

8.4 

9.3 

3.4 

0.0 

0.0 

2.8 

2.9 

4.8 

4.0 

4.8 

2.4 

3.3 

1.7 

6.9 

8.3 

4.4 

3.8 

4.5 

0 20 40 60 80 100

2.6 

2.7 

2.6 

0.0 

0.5 

0.0 

0.0 

2.5 

6.7 

0.0 

1.9 

0.4 

1.8 

2.5 

5.7 

0.0 

5.3 

0.2 

1.5 

3.9 

0.0 

5.4 

2.0 

3.3 

2.2 

0 20 40 60 80 100

検査はあまりしないで

ほしい
検査はもっと十分にし

てほしい

注射や投薬はあまりし

ないでほしい
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない

2.3 

3.5 

1.2 

2.6 

2.8 

12.1 

4.5 

1.1 

1.4 

0.7 

0.7 

2.4 

1.5 

1.6 

0.3 

0.0 

4.1 

3.6 

0.6 

0.5 

0.0 
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2.9 

2.3 
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2.3 

2.2 

2.4 

1.9 

2.1 

5.6 

3.7 

0.2 

1.7 

0.0 

5.2 

2.4 

2.8 

0.3 

3.3 

0.9 

0.6 

3.0 

0.6 

2.8 

0.0 

3.1 

2.3 

1.6 

3.6 

0 20 40 60 80 100

その他

9.0 

12.7 

5.8 

8.9 

18.5 

5.5 

9.0 

14.1 

14.5 

11.8 

5.9 

2.6 

3.8 

3.5 

8.9 

17.6 

8.3 

7.9 

6.8 

5.1 

7.1 

14.3 

6.1 

10.5 

10.2 

0 20 40 60 80 100

注射や投薬はもっと十

分にしてほしい

特にない
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医療機関への要望として看護師については、「病気や検査についてわかりやすく説
明してほしい」が54.2%と最も多く、次いで「療養上の注意点についてわかりやすく
説明してほしい」が47.5%、「患者や家族の話をじっくり聞いてほしい」が43.2%と
なっている。

平成28年調査結果との比較では、傾向は変わらない。

無回答

その他

特にない

患者のそばで看護をする時間を

長くしてほしい

病気や検査について

わかりやすく説明してほしい

療養上の注意点について

わかりやすく説明してほしい

患者や家族の話をじっくり聞いてほしい

忙しそうにしないでほしい

54.2 

47.5 

43.2 

19.1 

6.6 

2.9 

17.7 

1.3 

52.9 

46.9 

43.5 

21.4 

10.2 

2.2 

13.6 

4.4 

0 20 40 60 80

今回調査 平成28年調査

（２）医療機関への要望（看護師について）

図１５－３

(ｎ=全体）
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◆地域別

「療養上の注意点についてわかりやすく説明してほしい」は吾妻保健医療圏が55.5%と最
も多くなっている。

◆市郡別

市部と郡部で大きな差異はみられないが、「病気や検査についてわかりやすく説明してほ
しい」は市部（53.5%）に比べ、郡部（57.9%）の方がやや多くなっている。

◆性別

「患者や家族の話をじっくり聞いてほしい」と「忙しそうにしないでほしい」は男性に比べ、
女性の方が多くなっている。

◆性・年代別

「病気や検査についてわかりやすく説明してほしい」は40代男性が59.0%、40代女性が
58.7％と、男性と女性とも40代が最も多くなっている。

◆職業別

学生を除いて、いずれの職業でも「病気や検査についてわかりやすく説明してほしいが
50.0％を超えて、最も多くなっている。学生は「療養上の注意点についてわかりやすく説明
してほしい」が53.5％で最も多くなっている。

◆健康状態別

健康状態で差異はほとんどみられないが、「忙しそうにしないでほしい」は健康状態がよい
（18.0%）に比べ、健康状態がよくない（23.2%）の方が多くなっている。
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図１５－４ 医療機関への要望（看護師について）

【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部
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てほしい
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19.8 
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19.9 
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病気や検査についてわ

かりやすく説明してほ

しい

患者や家族の話をじっ

くり聞いてほしい
忙しそうにしないでほ

しい
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【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部

6.6 

5.1 

8.9 

5.8 

6.7 

9.6 

6.7 

6.2 

12.1 
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4.9 
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6.8 

11.8 
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る時間を長くしてほし

い

特にない
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない
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療養上の注意点につい

てわかりやすく説明し

てほしい
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18.0 

17.9 

23.2 
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忙しそうにしないでほ

しい
病気や検査についてわ

かりやすく説明してほ

しい

患者や家族の話をじっ

くり聞いてほしい
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない
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患者のそばで看護をす

る時間を長くしてほし

い

特にない
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医療機関への要望として施設・サービスについては、「待ち時間を短くしてほし
い」が69.9%と最も多く、次いで「休日や夜間でも、急病のときは診察してほしい」
が48.3%となっている。

平成28年調査結果との比較では、傾向は変わらない。

特にない

無回答

食事(病院食)のメニューを多く

するとともに、味付けをうまくしてほしい

待ち時間を短くしてほしい

休日や夜間でも、

急病のときは診察してほしい

治療後に疑問が生じたら、相談できる

医療相談窓口を設置してほしい

差額ベッド料、医療費などが

どのくらいかかるか前もって教えてほしい

待合室や病室などを、

もっと快適にしてほしい

その他

医療機関の職員は、

もっと親切にしてほしい

69.9 

48.3 

29.4 

28.8 

12.7 

12.4 

8.1 

1.9 

8.2 

1.0 

66.9 

47.7 

28.3 

29.4 

11.9 

12.2 

8.2 

0.7 

6.5 

5.1 

0 20 40 60 80

今回調査 平成28年調査

（３）医療機関への要望（施設・サービスについて）

図１５－５

(ｎ=全体）
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◆地域別

「待ち時間を短くしてほしい」は伊勢崎保健医療圏が76.7%と最も多く、次いで高崎・安
中保健医療圏が74.1%となっている。

◆市郡別

「休日や夜間でも、急病のときは診察してほしい」は市部（47.3％）に比べ、郡部（54.6％）
の方が多くなっている。

◆性別

「治療後に疑問が生じたら、相談できる医療相談窓口を設置してほしい」は男性（23.7％）
に比べ、女性（34.2％）の方が多くなっている。

◆性・年代別

いずれの性別・年代も「待ち時間を短くしてほしい」が最も多くなっている。その中でも40
代男性が85.8%と最も多くなっている。また、「差額ベッド料、医療費などがどのくらいかか
るか前もって教えてほしい」は女性では若い年齢ほど多くなる傾向がみられ、20代以下女
性は42.6%と最も多くなっている。

◆職業別

「待ち時間を短くしてほしい」は勤め人が76.7%と最も多くなっている。また、「治療後に疑
問が生じたら、相談できる医療相談窓口を設置してほしい」は学生が6.8％と他の職業に比
べ少なくなっている。

◆健康状態別

健康状態で差異はほとんどみられないが、「治療後に疑問が生じたら、相談できる医療相
談窓口を設置してほしい」は健康状態がよい（26.4%）に比べ、健康状態がよくない
（35.6%）の方が多くなっている。
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図１５－６ 医療機関への要望（施設・サービスについて）

【総　　　数】

【地　域　別】
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　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部
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34.4 

29.0 

27.8 

31.5 

27.8 
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待ち時間を短くしてほ

しい
治療後に疑問が生じた

ら、相談できる医療相

談窓口を設置してほし

い

差額ベッド料、医療費

などがどのくらいかか

るか前もって教えてほ

しい
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【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部

12.7 

11.0 

13.9 
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食事(病院食)のメ

ニューを多くするとと

もに、味付けをうまくし

てほしい
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もっと親切にしてほし

い

待合室や病室などを、

もっと快適にしてほし

い

その他
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【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない
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治療後に疑問が生じた

ら、相談できる医療相

談窓口を設置してほし
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない
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8.0 

9.8 

9.4 

8.7 

9.7 

10.5 

14.9 

18.9 

20.2 

21.9 

8.5 

11.3 

12.8 

14.1 

12.7 

17.5 

7.7 

18.2 

11.7 

12.9 

12.4 

12.9 

0 20 40 60 80 100

12.4 

12.3 

12.5 

13.4 

8.3 

8.9 

4.3 

19.2 

14.7 

14.9 

14.2 

13.6 

8.8 

12.5 

12.7 

7.9 

17.2 

12.9 

12.9 

10.2 

3.2 

12.4 

14.5 

11.6 

11.0 

0 20 40 60 80 100

食事(病院食)のメ

ニューを多くするとと
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もっと親切にしてほし

い

待合室や病室などを、

もっと快適にしてほしい
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない
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１６ 保健医療情報について

（１）知りたい保健医療情報

～医療機関を選択するための情報は「得意とする専門分野」52.5%

それ以外の情報は「病気の症状や予防・治療に関する情報」52.2%～

知りたい保健や医療に関する情報で、医療機関を選択するための情報は「得意とす
る専門分野」が52.5%と最も多く、次いで「かかりたい診療科目を持つ医療機関の所
在地・連絡先等」が48.0%、「診療日・診療時間」が36.5%となっている。

平成28年調査結果との比較では、「診療日・診療時間」が多くなっている。

問２９ 知りたい保健や医療に関する情報は何ですか。（○はそれぞれ３つまで）

（１）医療機関を選択するための情報

図１６－１
(ｎ=全体）

手話、点字、外国語に対する対応

その他

特にない

無回答

連携している医療施設名

治療件数等の診療実績

往診・訪問診療の可否

医療機器の保有状況

医療相談窓口などの有無

診察室、待合室、病室等の施設の整備状況

医師・歯科医師の名前、性別、年齢、

略歴、専門医資格

連携している介護施設名

医師・看護師などのスタッフの人数

得意とする専門分野

かかりたい診療科目を持つ

医療機関の所在地・連絡先等

診療日・診療時間

差額ベッド代などを含めた診療にかかる

自己負担の額

第三者機関が実施した病院の評価結果
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◆地域別

「得意とする専門分野」は高崎・安中保健医療圏が58.1％と最も多くなっている。また、「か
かりたい診療科目を持つ医療機関の所在地・連絡先等」は吾妻保健医療圏が60.3%と最
も多くなっている。

◆市郡別

市部と郡部で大きな差異はみられない。

◆性別

「診療日・診療時間」は男性（31.5%）に比べ、女性（41.0%）の方が多くなっている。

◆性・年代別

「診療日・診療時間」は30代をピークに若い年代ほど多くなる傾向がみられる。

◆職業別

学生は「診療日・診療時間」が58.2%と他の職業に比べ多くなっている。

◆健康状態別

「診療日・診療時間」は健康状態がよくない（28.0%）に比べ、健康状態がよい（41.2%）
の方が多くなっている。
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図１６－２ 知りたい保健医療情報（医療機関を選択するための情報）

【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市
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　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市
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　郡部
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【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部
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病院の評価結果
往診・訪問診療の可否
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【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部
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性別、年齢、略歴、専門

医資格
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【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部

4.1 

3.7 
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3.5 

3.1 
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連携している介護施設

名
手話、点字、外国語に

対する対応
その他
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【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部

9.6 

5.9 

11.2 

14.5 

7.1 

11.0 
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない
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36.5 
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41.0 

43.5 

59.7 

47.1 

37.0 
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12.5 

57.9 

61.1 

51.7 
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない

12.8 

12.1 

13.4 

5.6 

4.8 

11.8 
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない
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12.8 

3.1 

0.8 

4.2 

6.4 
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8.3 

4.5 

3.2 

2.5 
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7.9 

3.8 

3.5 

5.8 

1.4 

2.3 

4.5 

3.7 

4.3 

0 20 40 60 80 100

医師・歯科医師の名前、

性別、年齢、略歴、専門

医資格

医療機器の保有状況 診察室、待合室、病室

等の施設の整備状況
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない

4.1 

3.3 

5.0 

5.1 

0.8 

0.0 

3.1 

2.3 

5.7 

1.1 

0.4 

0.6 

0.6 

9.3 

10.6 

4.5 

2.0 

2.2 

4.0 

6.3 

0.0 

6.8 

3.8 

4.1 

4.6 
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3.8 
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0.0 

0.0 

5.5 

3.1 

4.1 
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2.0 

2.4 

0.0 

1.5 

3.1 

2.9 

2.8 

2.3 

1.9 

1.4 

1.4 

5.2 

2.8 

2.9 

3.0 

0 20 40 60 80 100

医師・看護師などのス

タッフの人数
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0.8 

0.3 

6.9 

0.0 

0.0 

0.3 

0.2 

0.9 

0.7 

0.0 

0.8 
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0.0 

0.0 

6.4 

0.0 

0.4 

1.5 

0.1 

1.4 

0.0 

0.3 

0.2 

1.5 

0 20 40 60 80 100

1.5 

1.6 

1.4 

0.0 

3.3 

2.8 

5.1 

0.0 

0.1 

0.0 

1.5 

0.9 

3.6 

0.0 

2.0 

0.0 

0.0 

2.1 

1.5 

2.6 

0.0 

0.9 

1.5 

1.5 

1.4 

0 20 40 60 80 100

その他連携している介護施設

名

手話、点字、外国語に

対する対応
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない

9.6 

11.7 

8.0 

23.3 

14.9 

3.7 

11.3 

6.9 

14.1 

11.5 

7.1 

6.7 

1.9 

7.3 

12.6 

15.1 

9.2 

8.2 

6.5 

9.6 

12.1 

13.4 

8.3 

10.4 

10.2 

0 20 40 60 80 100

特にない
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知りたい保健や医療に関する情報で、医療機関を選択するため以外の情報は、「病
気の症状や予防・治療に関する情報」が52.2%と最も多く、次いで「薬の効能、副作
用や服用の仕方についての情報」が33.0%、「自宅で療養中の人が受けられる、訪問
看護やヘルパーなどの在宅サービスについての情報」が27.1%となっている。

平成28年調査結果との比較では、「機能訓練や日常生活訓練等のリハビリテーショ
ンについての情報」は少なくなっている。

（２）医療機関選択以外の保健医療情報

図１６－３(ｎ=全体）

その他

特にない

無回答

急病やケガ人に対する応急手当に関する情報

AEDや脳卒中の特効薬である「t-PA」など、

救急搬送までに市民等に期待される救護に関する情報

健康づくりや健康相談・健康診断についての情報

保健や医療に関する苦情や相談の

窓口についての情報

薬局の所在地・連絡先、対応内容等に関する情報

病気の症状や予防・治療に関する情報

薬の効能、副作用や服用の仕方についての情報

自宅で療養中の人が受けられる、訪問看護や

ヘルパーなどの在宅サービスについての情報

こころの健康に関する情報

機能訓練や日常生活訓練等の

リハビリテーションについての情報

52.2 

33.0 

27.1 

15.7 

13.3 

9.6 

9.2 

8.6 

7.3 

2.0 

1.0 

16.3 

3.6 

49.7 

30.9 

28.7 

16.4 

12.8 

12.6 

14.7 

9.6 

7.8 

0.6 

11.1 

8.6 

0 20 40 60

今回調査 平成28年調査

*平成２８年調査では「薬局の所在地・連絡先、対応内容等に関する情報」は聴取なし
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◆地域別

桐生保健医療圏では「薬の効能、副作用や服用の仕方についての情報」が42.9％と他の
地域に比べ最も多くなっている。

◆市郡別

市部と郡部で差異はほとんどみられないが、「自宅で療養中の人が受けられる、訪問看護
やヘルパーなどの在宅サービスについての情報」は市部（26.3％）に比べ郡部（31.6％）の
方が多くなっている。

◆性別

男性と女性で差異はほとんどみられない。

◆性・年代別

「自宅で療養中の人が受けられる、訪問看護やヘルパーなどの在宅サービスについての情
報」は男性と女性とも高い年代ほど多くなる傾向がみられる。

◆職業別

「病気の症状や予防・治療に関する情報」は学生が60.0％で他の職業に比べ多くなってい
る。

◆健康状態別

「薬の効能、副作用や服用の仕方についての情報」は健康状態がよい（30.3%）に比べ、
健康状態がよくない（36.8%）の方が多くなっている。
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図１６－４ 知りたい保健医療情報（医療機関選択以外の保健医療情報）

【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部

52.2 

50.0 

50.9 

47.1 

57.8 

58.0 
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49.3 

49.6 

49.1 

52.3 

50.0 

57.1 

47.2 

45.2 

51.6 

49.4 
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56.0 

62.5 

53.1 

52.2 

51.8 

53.3 

52.2 
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33.0 

35.3 

35.4 

27.3 

30.3 

34.1 

32.3 

32.9 

35.8 

42.9 

32.3 

35.3 

29.3 

35.4 

28.1 

27.9 

41.8 

33.6 

36.3 

34.2 

36.3 

37.5 

59.4 

33.0 

30.6 

38.2 

33.1 

0 20 40 60 80 100

薬の効能、副作用や服

用の仕方についての情

報

27.1 

29.4 

31.5 

20.3 

28.4 

20.4 

25.1 

29.5 

28.1 

28.3 

27.0 

29.4 

25.2 

35.4 

17.1 

27.0 

24.1 

23.0 

33.1 

20.8 

18.7 

50.0 

12.5 

26.3 

25.3 

28.4 

31.6 

0 20 40 60 80 100

15.7 

18.4 

10.6 

16.3 

19.4 

11.9 

10.6 

17.1 

14.9 

10.2 

14.1 

18.4 

20.4 

13.4 

15.8 

17.2 

15.2 

17.2 

7.3 

12.5 

11.0 

12.5 

3.1 

16.3 

18.3 

11.8 

12.2 

0 20 40 60 80 100

病気の症状や予防・治

療に関する情報
自宅で療養中の人が受け

られる、訪問看護やヘル

パーなどの在宅サービス

についての情報

こころの健康に関する

情報
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【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部

13.3 

11.0 

13.1 

12.8 

15.1 

12.7 

14.4 

13.7 

7.7 

11.7 

15.4 

11.0 

13.6 

14.2 

15.1 

12.3 

6.3 

15.6 

9.7 

13.3 

16.5 

25.0 

6.3 

13.1 

12.9 

13.6 

14.7 
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12.1 

12.5 

8.8 

9.4 

8.2 

9.0 

3.8 

11.5 

8.9 

8.3 

4.4 

0.0 

6.3 

9.0 

9.8 

7.3 

13.3 

0 20 40 60 80 100

AEDや脳卒中の特効薬である

「t-PA」など、救急搬送までに
市民等に期待される救護に関

する情報

9.2 

6.6 

10.7 

8.7 

7.2 

15.1 

14.1 

11.6 

13.4 

10.5 

10.1 

6.6 

5.4 

11.0 

8.9 

9.8 

12.7 

9.8 

12.1 

15.8 

14.3 

18.8 

9.4 

9.0 

7.3 

12.7 

10.7 

0 20 40 60 80 100

8.6 

7.4 

8.8 

11.6 

7.7 
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6.2 

7.8 

10.0 

8.4 

7.4 

8.8 

10.2 

11.0 

8.2 

7.6 

13.1 

8.1 

9.2 

7.7 

0.0 

9.4 

8.6 

8.7 

8.6 

8.4 

0 20 40 60 80 100

急病やケガ人に対する

応急手当に関する情報
機能訓練や日常生活訓

練等のリハビリテー

ションについての情報

健康づくりや健康相

談・健康診断について

の情報
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【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部

7.3 
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対応内容等に関する情

報
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0.0 

9.4 

16.0 

16.9 

14.0 

17.8 

0 20 40 60 80 100

保健や医療に関する苦

情や相談の窓口につい

ての情報

その他 特にない

297



【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない

52.2 

52.2 

52.0 

58.1 

45.8 

53.3 

60.7 

54.6 

46.9 

51.6 

49.7 

53.2 

51.8 
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32.4 
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薬の効能、副作用や服

用の仕方についての情

報
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24.6 

28.9 
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14.4 
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33.1 

32.7 

39.1 

27.8 

26.8 

19.9 

24.8 

36.7 

9.8 

34.6 

23.3 

29.4 

28.1 

0 20 40 60 80 100

15.7 

13.4 

16.9 
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24.9 

10.2 

15.9 
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0 20 40 60 80 100

こころの健康に関する

情報
病気の症状や予防・治

療に関する情報

自宅で療養中の人が受け

られる、訪問看護やヘル

パーなどの在宅サービス

についての情報
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない

13.3 

12.8 

14.3 

9.2 

17.5 

10.1 
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AEDや脳卒中の特効薬である

「t-PA」など、救急搬送までに
市民等に期待される救護に関
する情報
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6.5 
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健康づくりや健康相

談・健康診断について

の情報

急病やケガ人に対する

応急手当に関する情報

機能訓練や日常生活訓

練等のリハビリテー

ションについての情報
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない

7.3 

7.6 

7.3 

0.0 
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1.3 

6.9 
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7.5 

9.1 

0 20 40 60 80 100

2.0 
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1.9 

3.3 

2.0 

6.9 

3.4 

0.2 
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2.5 
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0.9 
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0.0 

0.6 
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3.0 
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0 20 40 60 80 100

薬局の所在地・連絡先、

対応内容等に関する情

報
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0.7 
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0.2 

0.6 

0.0 

0.0 

3.8 
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0.5 
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0.9 

1.9 

0.8 

0.1 

0 20 40 60 80 100

16.3 

20.0 

13.6 

29.5 

25.6 

13.1 

20.1 

16.1 

20.6 

17.5 

16.6 

13.0 

13.9 

11.8 

12.2 

16.9 

16.7 

18.8 

11.1 

11.4 

23.6 

18.7 

20.1 

14.3 

14.4 

0 20 40 60 80 100

特にない保健や医療に関する苦

情や相談の窓口につい

ての情報

その他
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（２）保健医療情報の入手方法

～「インターネット」67.4%、「友人・知人からの情報」35.1%～

情報の入手方法は「インターネット」が67.4%と最も多く、次いで「友人・知人か
らの情報」が35.1%、「県や市町村の広報紙」が31.2%となっている。

平成28年調査結果との比較では、「インターネット」が多くなっていて、「友人・
知人からの情報」が少なくなっている。

問３０ 医院（診療所）や病院で情報を入手する以外に、保健や医療に関する情報を

どのような方法で入手しようと思いますか。（○は３つまで）

図１６－５
(ｎ=全体）

駅などの看板や広告

患者団体などの民間の相談機関

その他

無回答

テレビの情報番組

医療・薬局機能情報提供システム

雑誌の特集記事

ケアマネジャーや介護保険サービスの

関係者からの情報

健康関連の本

国や自治体の相談機関

保健医療専門誌

インターネット

友人・知人からの情報

県や市町村の広報紙

テレビのニュースや新聞

薬局薬剤師からの情報

67.4 

35.1 

31.2 

20.2 

19.0 

8.5 

7.2 

5.5 

4.7 

4.6 

4.0 

3.8 

1.1 

0.6 

1.2 

1.7 

46.8 

43.3 

30.9 

20.4 

20.9 

12.0 

10.3 

9.2 

6.2 

4.1 

4.4 

1.2 

0.6 

1.2 

5.4 

0 20 40 60 80

今回調査 平成28年調査

*平成２８年調査では「薬局薬剤師からの情報」は聴取なし
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◆地域別

「インターネット」は桐生保健医療圏（73.2%）、吾妻保健医療圏（71.2%）で70.0%を超
えている。

◆市郡別

市部と郡部で差異はほとんどみられない。

◆性別

「県や市町村の広報紙」は女性（28.8％）に比べ、男性（34.7％）の方が多くなっている。

◆性・年代別

「インターネット」は男性と女性とも若い年代の方が多くなる傾向がみられる。「県や市町村
の広報紙」は70歳以上男性は55.0%と最も多くなっている。

◆職業別

「インターネット」は学生（91.6%）と勤め人（88.0%）が多くなっている。「友人・知人から
の情報」は商工・サービス業、自由業が48.3％と他の職業に比べて多くなっている。

◆健康状態別

「インターネット」は健康状態がよくない（63.1%）に比べ、健康状態がよい（72.2%）の方
が多くなっている。
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図１６－６ 保健医療情報の入手方法

【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部
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66.1 

67.6 

63.3 

71.2 

67.2 

73.2 

68.6 

66.9 
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35.1 

37.5 

31.6 

32.0 

31.5 

30.2 
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31.7 

42.9 
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34.6 

33.4 

37.2 
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0 20 40 60 80 100

友人・知人からの情報
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22.7 

34.3 

31.9 

29.6 

21.9 

26.2 

25.9 

35.5 

33.1 

32.0 

29.1 

24.0 

37.7 
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36.9 

29.0 

30.8 

25.3 

50.0 

18.8 

31.6 

31.9 

31.0 

28.5 

0 20 40 60 80 100
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16.9 
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20.1 

27.5 

18.5 

17.7 

21.5 

17.8 

24.3 

17.7 

15.7 

16.4 

13.9 

17.7 

23.8 

20.2 

20.0 

23.1 

37.5 

34.4 

20.0 

18.7 

23.0 

21.3 

0 20 40 60 80 100

インターネット 県や市町村の広報紙 テレビのニュースや新

聞
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【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部
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ケアマネジャーや介護

保険サービスの関係者

からの情報
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6.6 

5.4 

3.9 
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5.6 

3.3 

3.3 

6.3 

3.1 

5.4 

6.0 

4.2 

6.2 

0 20 40 60 80 100

テレビの情報番組 健康関連の本 国や自治体の相談機関
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【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部

4.7 

3.7 
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供システム
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3.2 

3.6 
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保健医療専門誌 薬局薬剤師からの情報 雑誌の特集記事
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【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部

1.1 

0.7 

2.5 

1.2 

1.2 

0.8 

1.5 

0.7 

0.0 

1.0 
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患者団体などの民間の

相談機関
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駅などの看板や広告 その他
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない

67.4 

67.9 

68.2 

80.5 

91.2 

90.8 

83.2 

74.6 

35.3 

94.2 

97.1 
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75.9 

53.9 

91.6 

39.7 

72.2 

66.3 

63.1 

0 20 40 60 80 100

35.1 

32.8 
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32.0 
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39.5 
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43.0 

27.8 
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30.6 

39.5 

37.2 
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35.0 

34.0 
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友人・知人からの情報

31.2 

34.7 

28.8 

2.7 

21.0 

25.6 

35.2 

26.9 

55.0 

14.4 

21.7 

23.8 

28.7 

27.5 

42.0 

38.8 

24.2 

22.2 

35.6 

36.6 

7.5 

42.0 

27.5 

33.5 

32.9 
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20.2 

20.1 

20.7 

30.0 

23.2 

8.5 

17.8 

14.9 

24.9 
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17.5 
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16.3 

18.1 

17.8 

22.5 

15.6 
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20.6 

21.2 

18.0 
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テレビのニュースや新

聞
インターネット 県や市町村の広報紙
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない

19.0 

17.7 

20.3 

20.5 

21.0 

8.9 

17.5 
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8.3 
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0.0 

13.3 

7.7 
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ケアマネジャーや介護

保険サービスの関係者

からの情報

7.2 
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3.0 

11.3 
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5.0 

3.8 
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4.0 
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国や自治体の相談機関テレビの情報番組 健康関連の本
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない

4.7 

5.2 

3.8 

9.5 

0.5 

4.0 
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5.6 
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供システム
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雑誌の特集記事保健医療専門誌 薬局薬剤師からの情報
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない

1.1 

1.8 

0.6 

4.5 

5.1 

1.7 

0.0 

0.5 

1.7 

2.6 

1.9 
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0.0 
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1.3 

1.4 

0.8 

1.4 
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0.5 
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患者団体などの民間の

相談機関

1.2 
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0.0 
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0.0 
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0.0 
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0.8 

0.8 

2.5 

0.0 

1.6 

0.4 

1.0 

3.0 

0 20 40 60 80 100

駅などの看板や広告 その他
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１７ 自分のカルテや症状等の情報を医療機関同士で共有することについて

（１）自分のカルテや症状等の情報を医療機関同士で共有することについて

～「本人の同意を得た上で情報を共有してよい」66.4%が最も多い～

自分のカルテや症状等の情報を医療機関同士で共有することについては、「本人の
同意を得た上で情報を共有してよい」が66.4%と半数以上を占めている。また、「本
人の同意を得た情報のみ共有してよい」が12.0%、「自分の許可した医療機関等にの
み、本人の同意を得た上で情報を共有してよい」が9.8%となっている。

平成28年調査結果との比較では、ほぼ同様となっている。

今回調査

平成28年調査

66.4 

62.9 

12.0 

12.1 

9.8 

13.6 

8.5 

4.8 

1.5 

1.8 

1.9 

4.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

*平成２８年調査では「本人の同意を得た上で情報を共有してよい」は「個別の医療機関に限らず、自分の治療のためなら、本人の同意を得た上で情報を

共有してよい」、「本人の同意を得た情報のみ共有してよい」は「個別の医療機関に限らず、自分の治療のためなら、本人の同意を得た情報のみ共有して

よい」、「自分の許可した医療機関等にのみ、本人の同意を得た上で情報を共有してよい」は「自分の許可した医療機関なら、本人の同意を得た上で情報

を共有してよい」、「自分の許可した医療機関等にのみ、本人の同意を得た情報のみ共有してよい」は「自分の許可した医療機関なら、本人の同意を得た

情報のみ共有してよい」で聴取

本人の同意を得た上で

情報を共有してよい 本人の同意を得た情報のみ共有してよい

自分の許可した医療機関等にのみ、本人

の同意を得た上で情報を共有してよい

自分の許可した医療機関等にのみ、本人

の同意を得た情報のみ共有してよい

自分の治療のためであっても、

医療機関等同士で情報を共有

することは望まない

無回答

問３１ あなたが病院・診療所にかかった時に、自分のカルテ（診療録）や症状等の

情報を、自分の治療のために、連携する他の病院・診療所・歯科診療所・薬局・訪問看

護ステーション・訪問介護事業所等が共有することをどう考えますか。（○は１つだ

け） 図１７－１

(ｎ=全体）
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◆地域別

いずれの地域も「本人の同意を得た上で情報を共有してよい」が半数以上を占めている。
特に藤岡保健医療圏で77.2％と他の地域に比べて多くなっている。

◆市郡別

市部と郡部で差異はほとんどみられない。

◆性別

「本人の同意を得た上で情報を共有してよい」は女性（63.2%）に比べ、男性（71.9%）の
方が多くなっている。

◆性・年代別

「本人の同意を得た上で情報を共有してよい」は20代以下女性が51.9%で他の性別・年
代に比べ少なくなっている。

◆職業別

「本人の同意を得た情報のみ共有してよい」は学生が22.3%と最も多くなっている。

◆健康状態別

健康状態で差異はほとんどみられない。
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図１７－２ 自分のカルテや症状等の情報を医療機関同士で共有することについて

【総　　　数】

【地　域　別】

　前橋保健医療圏

　渋川保健医療圏

　伊勢崎保健医療圏

　高崎・安中保健医療圏

　藤岡保健医療圏

　富岡保健医療圏

　吾妻保健医療圏

　沼田保健医療圏

　桐生保健医療圏

　太田・館林保健医療圏

　

　前橋市

　高崎市

　桐生市

　伊勢崎市

　太田市

　沼田市

　館林市

　渋川市

　藤岡市

　富岡市

　安中市

　みどり市

【市　郡　別】

　市部（計）

　　人口10万人以上の市

　　人口10万人未満の市

　郡部
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本人の同意を得た上で情報を

共有してよい
本人の同意を得た情報の

み共有してよい

自分の許可した医療機関等にのみ、本人の

同意を得た上で情報を共有してよい

自分の許可した医療機関等にのみ、本人

の同意を得た情報のみ共有してよい
自分の治療のためであっても、

医療機関等同士で情報を共有

することは望まない

無回答
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【総　　　数】

【性　　　別】

　男性

　女性

【性・年代別】

　男性　18～29歳

　　　　  30～39歳

　　  　　40～49歳

　　  　　50～59歳

　　  　　60～69歳

　　  　　70歳以上

　女性　18～29歳

　　  　　30～39歳

　　  　　40～49歳

　　　　  50～59歳

　　　  　60～69歳

　　　  　70歳以上

【職　業　別】

　農林漁業

　商工･サービス業､自由業

　勤め人

　パート・アルバイト

　主婦

　学生

　無職

【健康状態別】

　よい

　普通

　よくない
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本人の同意を得た上で情報を

共有してよい 本人の同意を得た情報のみ

共有してよい

自分の許可した医療機関等にのみ、本人

の同意を得た上で情報を共有してよい

自分の許可した医療機関等にのみ、本人の

同意を得た情報のみ共有してよい

自分の治療のためであっても、医

療機関等同士で情報を共有するこ

とは望まない

無回答
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Ⅲ 調査票
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